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Resumen

En el cambio producido cuando, en la mayoria de los casos, se realiza una movilidad de
hogar a causa de la necesidad de realizar unos estudios, mucha gente se encuentra con el
obstaculo de que el habitat con el que se encuentra no contiene el espacio suficiente para
colocar muebles basicos como el de un dormitorio y un escritorio donde poder realizar las
tareas de estudio y descanso.

Este trabajo se centra en aprovechar el poco espacio con el que habitualmente se
encuentra un usuario cuando se produce esta movilidad y potenciar la funcionalidad de un
mueble imprescindible como es el de una cama.

Una de las tareas necesarias es conocer los productos existentes y sus caracteristicas.
Esto permitira realizar un diseifio que sea util y con el que ganar espacio. Uno de los aspectos
gue mas se ha tenido en cuenta es el de ganar espacio como anteriormente se ha mencionado
y el de dotar a un mueble de todas las caracteristicas necesarias para la vida de un estudiante.

Summary

In the change produced when, in most cases, a home mobility is carried out because of
the need to carry out some studies, many people find themselves with the obstacle that the
flats with which it is found does not contain enough space to place basic furniture such as a
bedroom and a desk where you can perform the tasks of study and rest.

This work focuses on taking advantage of the little space that a user usually encounters when
this mobility takes place and enhancing the functionality of an indispensable piece of furniture,
such as a bed.

One of the necessary tasks is to know the existing products and their characteristics. This will
allow you to make a design that is useful and with which to gain space. One of the aspects that
has been taken into account is to gain space as previously mentioned and to provide a
furniture of all the characteristics necessary for the life of a student.

Resum

En el canvi produit quan, en la majoria dels casos, es realitza una mobilitat de llar a
causa de la necessitat de realitzar uns estudis, molta gent es troba amb I'obstacle que I'habitat
amb el qual es troba no conté I'espai suficient per col-locar mobles basics com el d'un
dormitori i un escriptori on poder realitzar les tasques d'estudi i descans.

Aquest treball se centra en aprofitar el poc espai amb que habitualment es troba un usuari
quan es produeix aquesta mobilitat i potenciar la funcionalitat d'un moble imprescindible com
és el d'un llit.

Una de les tasques necessaries és coneixer els productes existents i les seves caracteristiques.
Aix0 permetra realitzar un disseny que sigui util i amb el qual guanyar espai. Un dels aspectes
gue més s'ha tingut en compte és el de guanyar espai com anteriorment s'ha esmentat i el de
dotar un moble de totes les caracteristiques necessaries per a la vida d'un estudiant.
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1. MEMORIA DESCRIPTIVA
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1.1 ANTECEDENTES

La circunstancia por la que se origina el presente proyecto es la falta de espacio cuando
se precisa en un mismo entorno de un mueble de descanso como es la cama, y un mueble de
trabajo como resulta ser el escritorio. Debido a que los muebles mencionados anteriormente
requieren de un amplio espacio, se pretende fusionarlos para que la falta de espacio no sea un
inconveniente.

1.2 OBJETO DEL ESTUDIO

El presente estudio tiene por objeto llevar a buen fin el disefio de un mueble funcional,
gue exprima al maximo el espacio disponible y que mejore las necesidades propuestas por el
usuario de este producto.

Se estudia la falta de espacio y los objetos mds necesarios para dichas tareas y se
plantearan soluciones. Se propone la maxima ganancia de espacio sin repercutir en el confort
donde se desarrollaran las actividades.

Se hace uso de software especifico para facilitar el estudio (modelizacién en 3D y analisis
del comportamiento estructural) asi como el aspecto estético del producto final.

1.3 JUSTIFICACION DEL ESTUDIO

Se estudian las dimensiones de los instrumentos mds necesarios del dia a dia en el caso
de estudiantes y/o personas que trabajen desde casa y que puedan ser fusionados, en este caso
lacamayy el escritorio son los mas compatibles por ubicacion en una vivienda y por los materiales
a compartir. Al mismo tiempo se estudian las dimensiones del habitaculo donde va a ser situado
el mueble multifuncional, de este modo, se pretende ganar el maximo espacio posible para que
el usuario trabaje codmodo y sin necesidad de sentir agobio y estrés por la falta de espacio.
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1.4 DESCRIPCION DE LAS NECESIDADES

En términos generales, una cama es un mueble para dormir o descansar, acondicionado
con colchén, sabanas, mantas, almohada, etc.., o el conjunto de todo ello y un escritorio es un
mueble constituido por un tablero para escribir y normalmente cajones o compartimentos sobre
él; el tablero suele quedar oculto después de su uso, bien porque es abatible y se recoge, bien
porque se cierra con una persiana.

Los usuarios que realizan las tareas de estudio/oficina en su hogar, deben disponer de
espacio suficiente para desarrollar su trabajo con comodidad y sin el estrés que puede causar
un espacio pequefio sin sitio suficiente para moverse. Para ello, se requiere del espacio
suficiente o de muebles funcionales que sean capaces de poder desarrollar mas de una funcién.

Segun los usuarios, los muebles de los que disponen presentan diversas carencias en
aspectos de espacio y de uso:

- Robustos: Son muebles que suelen tener mucho peso.

- Dificil manejo: La camay el escritorio son muebles que suelen ser dificiles de manejar
dentro de una habitacién debido a su volumen.

- Espacio: Ocupan la mayor parte de la disposicién de una habitacién, lo que repercute
en la calidad de realizaciéon del trabajo.

Las caracteristicas y propiedades para un mueble funcional, se adjuntan indicadas segun el
Pliego de Condiciones Iniciales (P.C.l) que se incluye en el ANEXO 2.1 son:

e Facil de mover.

e Duradero.

e Resistente.

e Que disponga del menor nimero de piezas posible.
e Posibilidad de recambios.

e No disposicion de elementos cortantes.

e Facil ensamblaje.
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1.5 FUNCIONES DEL PRODUCTO

Con el estudio de mercado, ANEXO 3, y las condiciones iniciales propuestas, se considera que el
producto deberd tener la siguiente relacién de funciones de uso:

- FUNCIONES PRINCIPALES DE USO

A continuacidn, se exponen las caracteristicas o propiedades que se requieren al inicio del
proyecto

e Compacto

e Duradero

e Menor nimero de piezas posible
e Resistente

e Facil montaje

- FUNCIONES COMPLEMENTARIAS DE USO

En este apartado, se expone la relacién de funciones derivadas del uso segun su funcionamiento
propio, manipulacién y entorno de uso. También las funciones derivadas de productos analogos
segun Estudio de Mercado, ANEXO 3, y otras funciones complementarias.

e Funciones derivadas de uso:
- Facil de limpiar
- Facil de manipular
e Funciones de productos analogos:

- Segln el estudio de mercado, los diferentes muebles mas vendidos estan
constituidos por formas simples, colores claros y con unos precios variables.

e Otras funciones complementarias de uso:

- Amortiguador con retencidn para una apertura y plegado mas suave.

- FUNCIONES RESTRICTIVAS

Seguidamente se exponen las funciones de seguridad, de garantia, las funciones derivadas
de impactos negativos y las funciones propias derivadas de su fabricacién y comercio:

e Funciones de seguridad en el uso:
- Evitar puntas punzantes
- Los bordes deben redondearse

- Los elementos que componen el mueble multifuncional deben ser resistentes
a impactos.
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- El mueble multifuncional debe ir acompafnado de instrucciones relativas al uso,
montaje y mantenimiento.

- El mecanismo de plegado del mueble debe ser seguro.

e Funciones de garantia de uso:

- Fiabilidad en el uso, los elementos del mueble no se rompan antes del
cumplimiento de la vida del producto.

- Disposicién de piezas para recambios.

e Funciones reductoras de impactos negativos:

- Acciones del medio sobre el producto, la humedad no debe afectar a la
madera.

- Acciones del producto en el usuario, el usuario no debe hacer acciones forzosas
al convertir la cama en escritorio y viceversa, por lo que tendra que tener algun
tipo de ayuda.

- Acciones del producto en el medio, evitar ralladuras en el suelo.
e Funciones industriales y comerciales:

- Fabricacién: Se debe emplear el menor nimero de operaciones y maximo de
elementos normalizados.

- Ensamblaje: Que contenga el menor numero de elementos

- Mantenimiento: Los materiales del producto deben de resistir la accion de los
productos de limpieza y a las condiciones atmosféricas.

- Reparacion: Empleo de elementos estandar.

- Retirada: Intentar que los distintos materiales se puedan reutilizar o reciclar
con facilidad.

Se considera que el producto debera tener la siguiente relacion de funciones estéticas:

- FEUNCIONES EMOCIONALES

Las funciones relativas a las emociones y estado de dnimo que se pretende comunicar al usuario
del producto son:

- Debe transmitir seguridad y comodidad.
- Empleo de colores que se mimeticen con un ambiente tranquilo, no muy llamativos.

- FUNCIONES SIMBOLICAS

Se exponen seguidamente las funciones relativas al significado y simbolismo que debe
representar el producto en el estatus social y cultural del grupo de usuarios al que se destina.

- Sensacion de calidad y confort.
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- Dirigido a ambos sexos.

1.6 DISENOS PROPUESTOS

El estudio parte de diferentes bocetos, véase Anexo 4, de los cuales se han seleccionado
aquellos que mejor se adecuan a las necesidades descritas en el apartado 1.4 “Descripcion de
las necesidades”.

Para realizar la unidn entre piezas se hace uso de cola y también de tornilleria, pero
siempre utilizando el menor nimero de elementos posibles, ya que es una de las premisas
principales expuestas anteriormente en el apartado “1.4 Descripcidén de las necesidades”. Se
buscan ademas elementos que ocupen un espacio reducido y que puedan realizar la funcién de
manera satisfactoria, minimizando asi las dimensiones del producto.

En los 3 disefios que se muestran a continuacién, se ha mantenido el mismo sistema de
plegado, ya que es el mas indicado para este tipo de sistema. Consiste en un amortiguador de
gas, que ayuda al individuo tanto a plegar como a desplegar la cama para su transformacidn. En
cuenta al tipo de somier, también constan los 3 disefios de somier de laminas debido a su
confort, menor peso y mejor adaptabilidad al mueble. Por lo que tan solo varia el cabezal, donde
se ha optado por el de mejor disefio y menor peso, todo ello debido a sus formas.
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Disefio C:
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1.7 SELECCION DEL DISENO FINAL

Para llevar a cabo la eleccidén de la mejor propuesta, se ha realizado una tabla de Valor
Técnico Ponderado (V.T.P) con las necesidades y su importancia.

Importancia | Factor / Necesidad Disefio A | Disefo B | Disefio C | Disefio Competencia
8 Comodidad 8 64 |8 64 |8 64 |8 64
9 Peso ligero 8 72 |9 81 |10 |90 |5 45
8 Duradero 8 64 |7 56 |8 64 |8 64
9 Atractivo a la venta 7 49 |7 49 |9 63 |6 42
6 Mantenimiento 7 42 7 42 6 36 7 42
7 Facil ensamblaje 9 63 |6 42 |9 63 |5 35
10 Facil manejo por el 9 90 |5 50 |10 | 100 |8 80
usuario
9 Equilibrado 7 63 |6 54 |7 63 |5 45
8 Innovador 7 56 |8 64 |8 64 6 48
TOTAL
74 563 502 607 465

- Disefio A, VTP: 563/74:10 = 0.76
- Disefio B, VTP: 502/74:10 = 0.68
- Disefio C, VTP: 607/74:10 = 0.82

- Disefio competencia, VTP: 465/74:10 = 0.63

No existen grandes diferencias entre las puntuaciones del disefio A y C, esto se debe a que el
mecanismo de plegado del mueble es idéntico en ambos, pero si que poseen algunas diferencias
en cuanto a la geometria del cabezal. Esta guarda relacién directa con los factores de peso,
equilibrio, mantenimiento y atraccién a la venta.

De tal modo, el disefio C ofrece el mejor resultado en el VTP y por tanto es el disefio
seleccionado para la propuesta final.
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1.8 VIABILIDAD TECNICA Y FISICA

El presente apartado guarda relacidn directa con el tipo de material a emplear en la
fabricacion del mueble funcional, su andlisis estructural y la interacciéon entre las piezas del
objeto, ya que son estos puntos donde se estima si el producto es viable. Los dos primeros
apartados vienen dados en el Anexo 7 y el Anexo 12 respectivamente.

Como se menciona en el anexo de los materiales, se ha elegido como Unico material la
madera de haya. Esto se debe a que es uno de los materiales mas empleados en la fabricacion
de muebles tales como camas y mesas, ademds presenta unas caracteristicas y propiedades
mecanicas idéneas para la fabricacidn de dichas piezas. Estas propiedades estan incluidas en el
anexo mencionado. La madera de haya proporciona que el producto sea duro, flexible y pesado
entre tantas cosas.

Otras de las comprobaciones que se debe realizar para saber si el producto es viable
técnica y fisicamente, es realizar un analisis estructural. Este andlisis viene detallado en el anexo
12. Tras realizar dicho andlisis se comprueba que simulando las posibles cargas y restricciones
que puede ejercer el usuario del mueble, el objeto se comporta de manera satisfactoria, es decir,
no se rompe ni se deforma. Se debe a que el limite elastico es superior al esfuerzo que tiene que
soportar al ejercer las fuerzas y por tanto cumple con el propésito inicial, que el producto sea
viable.

Para finalizar la viabilidad técnica y fisica se realiza un analisis de la interaccién entre las
piezas del mueble funcional. Como se observa en las siguientes imagenes, no se produce ningun
tipo de colisiéon cuando se ejecuta el cambio de cama a escritorio y viceversa, ya que la
disposicion de las piezas se ha estudiado para que no se intersecten entre ellas. “figuras 1y 2”.

Figura 1. Mueble abierto Figura 1. Mueble cerrado

En el estudio realizado para que las piezas del mueble multifuncional no originen ningun
tipo de interferencias se ha tenido en cuenta las dimensiones antropométricas de una persona
sentada y tumbada, ya que a partir de éstos se debe estudiar la disposicién en cuanto altura del
escritorio y la longitud de lo que seria la cama. Esto sera detallado en el Anexo 6.
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1.9 VIABILIDAD ECONOMICA

Para realizar la viabilidad econémica del producto, se ha de tener en cuenta una serie
de factores: el tiempo y coste de fabricacién de cada pieza, la inversidn inicial, el coste de un
operario, el coste de la materia prima y el coste de las maquinas y herramientas.

Actualmente en el mercado de maquinas para
carpinteria se encuentran una gran variedad de modelos y
marcas. Los precios de las sierras circulares mas asequibles
suelen rondar entre 50€ y 200€. Por otro lado, los taladros
rondan los 20€ y 50€. Dichas madquinas necesitan de
herramientas como brocas, discos

i '
Figura 2. Madera de haya
Para poder realizar el mueble y obtener un buen

resultado, seria suficiente la adquisicion por parte del fabricante de una sierra circular y un
taladro de gama media, ya que no seria necesario adquirir maquinas de mas calidad, lo que
repercutiria en el precio final.

Por otro lado, el coste de la madera de haya es econdmico. El precio de la madera de
haya por kilo ronda entre los 1.8y 2.4 €.

También serian necesarias herramientas y Utiles como un tornillo de banco, papel de lija
de distinto grano, pincel... que se encuentran en los anexos 18, 19, 20y 21.

Tras realizar un presupuesto detallado de todos los costes de la fabricacidon del mueble,
Anexo 15, se muestra un pequeiio resumen de los costes totales:

- Coste de la materia prima:

Hace un total de 175.288 €. Se ha tenido en cuenta el volumen del material empleado
en todas las piezas.

- Operario:

Un operario del rango de oficial de 22 podria realizar todas las tareas, desde las
operaciones de corte hasta las tareas de acabado como serian pintar o barnizar las piezas. Un
operario de 22 viene lo que es a ganar unos 25€ la hora.

- Maquinaria, herramientas vy utiles:

Para realizar el mueble se necesita una sierra circular, taladro, destornillador, tornillo de
banco, maza (todos los anteriores van a tener mas de un uso) brocas, tornillos, tuercas, cola'y
lijas, lo que supone un desembolso total de 22.75 €.

Ademas, hay que sumar las platinas y el amortiguador de gas, ya que también son
elementos normalizados. Su coste es de 19.40 € y 79.06 € respectivamente.

- Coste unitario:

El coste unitario del mueble es de 683.53 €, viene detallado en el Anexo 15.
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Cabe mencionar que el precio unitario estd calculado para su reproduccién por un
usuario particular por cuenta ajena, por lo que si el mueble fuera producido en cadena, su precio
se veria reducido considerablemente.

De acuerdo con lo anterior, se puede decir que el producto es viable econédmicamente
ya que el coste unitario del mueble, el coste de las materias primas, el coste del operario y el
coste de la maquinaria es asequible para los fabricantes, ya que los muebles funcionales del
estudio de mercado tienen un precio de salida de mas del doble del coste unitario de este
disefio.
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1.10 CONCLUSIONES

Con el presente estudio se ha obtenido un producto innovador que se adecua a los
requisitos y necesidades que los usuarios demandan para un mueble. La combinacion de dos
muebles como son la cama y un escritorio repercute en una ganancia de espacio importante
respecto a los muebles ya existentes en el mercado.

Con él, ya no se tendra que disponer de un gran espacio para realizar las tareas de
descanso y estudio/trabajo de oficina.
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1.11 FUENTES DE INFORMACION

FUENTES INTERNAS AL PROYECTO

Fuente Informacion

Disefiador DISENO CONCEPTUAL
ESTUDIO DE VIABILIDAD
DISENO PRELIMINAR

PROTOTIPADO

FUENTES EXTERNAS AL PROYECTO

Fuente Informacidn

Suministradores Catdlogo tornilleria y accesorios CELO S.L.
Catalogo de taladros MAKITA
Catdlogo tornillo de banco BELLOTA
Catdlogo de herramientas BOSCH

Catdlogo de herramientas de Leroy Merlin

Administracién UNE 11-014-89
UNE 11-015-89
UNE 11-022-92
UNE 4003-1:1960 EX
UNE-EN 1129 (partes 1y 2) (1995)
UNE-EN 1957:2013
UNE-EN 1334:1996
UNE-EN 1725:1998

UNE-EN 15060:2007

Bibliografia Anexo 23
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2. PLIEGOS DE CONDICIONES
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2.1 PLIEGO DE CONDICIONES INICIALES

Se trata de obtener las primeras aproximaciones del disefio de un mueble funcional mediante

la realizacién de un estudio con las siguientes necesidades y especificaciones:
e En el aspecto estético:
- Atractivo a la venta
- Innovador
- Ambos sexos
- Diseiio con elementos simples
- Proyectar con los minimos elementos

- Minimos colores

e En el aspecto dimensional:

- Adecuado para todo tipo de espacios y maniobras

e Respecto a los materiales:

- Reciclables y separables

e Respecto al peso

- Lo mas ligero posible

e Respecto al acabado

- Tendrd un acabado adecuado tanto en su interior como el exterior

e Porlo que respecta al precio

- No superar los 200€

e Peculiaridades técnicas
- Producto para su fabricacién en serie o por el propio usuario.

- Estructura estable y resistente.
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En cuanto a la duracion

- Duracion maxima

Respecto al mantenimiento

- Accesibilidad facil en la limpieza.

- Posibilidad de recambios. Elementos estandar.

- Resistente a la humedad.

En el dmbito de la seguridad

- Sin elementos cortantes y peligrosos.
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2.2 PLIEGO DE CONDICIONES FUNCIONALES

Numero Flexibilidad

dela Designacion Criterio Nivel VI

orden Restriccion

1.1.- FUNCIONES PRINCIPALES DE USO

1.1.1 Compacto Forma 5

1.1.2 Duradero Forma 5

1.13 Piezas Forma 5

1.1.4 Resistente Forma 5

1.2.- FUNCIONES COMPLEMENTARIAS DE USO

1.2.1.- FUNCIONES DERIVADAS DEL USO

1.2.1.1 Facil de limpiar Forma 4

1.2.1.2 Facil de manipular Forma 4

1.2.2.- FUNCIONES DE PRODUCTOS ANALOGOS

1.2.21 Formas simples Forma 3

1.2.2.2 Colores claros Colores 3

1.2.3.- OTRAS FUNCIONES COMPLEMENTARIAS DE USO

1231 | Amortiguador Comodidad 4
retenedor

1.3.- FUNCIONES RESTRICTIVAS O EXIGENCIAS DE USO

1.3.1.- FUNCIONES DE SEGURIDAD EN EL USO

13.11 Sin puntas punzantes | Forma 5

1.3.1.2 Bordes redondeados Forma 4

1313 Cierre del mueble Forma 5
seguro

1.3.1.4 Instrucciones de uso Normativa 4
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1.3.15

Resistencia a impactos

Forma

1.3.2.- FUNCIONES DE GARANTIA DE USO

13.21 Durabilidad maxima Tiempo Horas 4
de uso
1.3.2.2 Elementos fiables 5
1.3.2.3 Disposicion recambios 3
1.3.3.- FUNCIONES REDUCTORES DE IMPACTOS NEGATIVOS
1.3.3.1 Acc!ones deI.producto Recubrimientos 4
hacia el medio
1.3.3.2 Acciones del medio Recubrimientos 4
sobre el producto
1.3.3.3 Acciones d?' producto Recubrimientos 5
en el usuario
1.3.4.- FUNCIONES INDUSTRIALES Y COMERCIALES
Minimo
numero de
1.3.41 | Fabricacion operaciony 4
maximo de
elementos
normalizados
Minimo
1.3.4.2 Ensamblaje namero de 4
elementos
1.3.4.3 Mantenimiento No debe 3
montar nada
Resistencia a
1344 Reparacion condiciones 3
extremas
1.3.45 Retirada Reciclaje 3
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P. DE C. FUNCIONALES ESTETICAS

FUNCIONES CARACTERISTICAS DE LAS FUNCIONES
NUmero Flexibilidad
dela Designacion Criterio | Nivel VI
orden Restriccidn
2.1.- FUNCIONES EMOCIONALES
Debe trasmitir
2.1.1 comodidad Forma 4
2.1.2 Debe trasmitir seguridad | Forma 4
213 Empleo de Folores claros Color 4
y no llamativos
2.2.- FUNCIONES SIMBOLICAS
2.2.1 Sensacién de calidad Forma 3
2.2.2 Sensacién de confort Forma 3
2.2.3 Unisex Forma 3
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2.3 PLIEGO DE CONDICIONES TECNICAS

En este apartado se exponen las condiciones técnicas necesarias para la construccién del mueble
multifuncional:

Elemento 1.1.1 cabezal
Material: Tablero de madera de haya de 900x650x40 mm.

12 Operacion: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacion del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Maedios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

12 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.

32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

42 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 850 x 635 mm.

e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Obtencién de agujeros

e Maquinaria: Kit taladrar y roscar para insertos.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de taladro puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares:

Tornillo de presidn de bancada
Brocas de madera
e Forma de realizacion:

19 Fijacién de tornillo de presion de bancada.
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22 Marcar centros de agujeros y punzonar antes de la colocacion de pieza en tornillo de
presion.

32 Colocacion de pieza en tornillo de presion
492 Colocacién de la broca
52 Taladrado de los agujeros

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del tornillo de presién.
32 - Comprobar el buen estado y colocacién de las brocas.

49 - Comprobar y ajustar las velocidades de la maquina.

2 - Comprobar las dimensiones finales de los agujeros y alojamientos realizados a la
pieza.

e Pruebas: No precisa

32 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacion del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Maedios auxiliares: Lija

e Forma de realizacion:

19 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
42 |impiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.
22 - Comprobar el estado de la pieza.
32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

e Pruebas: No precisa

42 Operacidn: Trabajo de pintado/barnizado

e Magquinaria: No precisa.
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e Mano de obra: La realizacién del trabajo de pintado puede ser llevada a cabo por un

operario con categoria minima de “oficial de 22”
e Maedios auxiliares:

Pincel
Pintura
e Forma de realizacién:
19 Fijacién de la pieza.
22 Preparar el pincel.
32 Preparar el bote de pintura.
42 Pintado de la pieza.
52 Secado de la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los Utiles.
22 - Comprobar el buen estado y colocacién del tornillo de presion.

32 - Comprobar el buen estado de la pintura.

49 - Comprobar que la pieza se ha barnizado correctamente por toda la superficie.

Pruebas: No precisa

36



Elemento 2.1 Lateral
Material: Tablero de madera de haya de 600x2000x20 mm.

12 Operacién: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacidn del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.

32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

49 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 552 x 2000 mm.
e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Lija

e Forma de realizacién:

19 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
49 Limpiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.

22 - Comprobar el estado de la pieza.
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32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

e Pruebas: No precisa

32 Operacion: Trabajo de pintado/barnizado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de pintado puede ser llevada a cabo por un

operario con categoria minima de “oficial de 22”
e Maedios auxiliares:

Pincel
Pintura
e Forma de realizacién:
19 Fijacién de la pieza.
22 Preparar el pincel.
32 Preparar el bote de pintura.
42 Pintado de la pieza.
52 Secado de la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los utiles.
22 - Comprobar el buen estado y colocacién del tornillo de presién.

32 - Comprobar el buen estado de la pintura.

49 - Comprobar que la pieza se ha barnizado correctamente por toda la superficie.

Pruebas: No precisa
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Elemento 2.2.1 Somier lateral corto
Material: Tablero de madera de haya de 600x60x30 mm.

12 Operacién: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacidn del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.
32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

49 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 538 x 60 mm.

e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Obtencién de agujeros

e Maquinaria: Kit taladrar y roscar para insertos.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de taladro puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Maedios auxiliares:

Tornillo de presidn de bancada
Brocas de madera
e Forma de realizacion:
19 Fijacién de tornillo de presion de bancada.

22 Marcar centros de agujeros y punzonar antes de la colocacion de pieza en tornillo de
presion.

32 Colocacidn de pieza en tornillo de presion
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42 Colocacién de la broca
59 Taladrado de los agujeros

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del tornillo de presion.
32 - Comprobar el buen estado y colocacién de las brocas.

49 - Comprobar y ajustar las velocidades de la maquina.

2 - Comprobar las dimensiones finales de los agujeros y alojamientos realizados a la
pieza.

e Pruebas: No precisa

32 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Lija

e Forma de realizacion:

12 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
42 |impiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.
22 - Comprobar el estado de la pieza.
32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

e Pruebas: No precisa
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Elemento 2.2.2 Somier lateral largo interior
Material: Tablero de madera de haya de 60x2000x30 mm.

12 Operacién: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacidn del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.

32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

49 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 60x2000 mm.
e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Lija

e Forma de realizacién:

19 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
49 Limpiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.

22 - Comprobar el estado de la pieza.
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32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

Pruebas: No precisa
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Elemento 2.2.3 Somier lateral largo exterior
Material: Tablero de madera de haya de 60x2000x40 mm.

12 Operacién: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacidn del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.

32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

49 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 60x2000 mm.
e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Lija

e Forma de realizacién:

19 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
49 Limpiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.

22 - Comprobar el estado de la pieza.
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32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

Pruebas: No precisa
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Elemento 2.2.4 Lamina
Material: Tablero de madera de haya de 600x100x5 mm.

12 Operacién: Trabajo de corte

e Maquinaria: Sierra circular portatil.

e Mano de obra: La realizacidn del trabajo de corte puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Disco de sierra

e Forma de realizacién:

12 Colocacién del tablero en mesa de trabajo.
22 Sujecidén con sargentos de la pieza.

32 Puesta en marcha de la maquina.

49 Seguimiento del patrén marcado.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras, ropa de trabajo y calzado de seguridad.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de la maquina.

22 - Comprobar el buen estado y colocacién del disco de sierra.
32 - Comprobar la medida del tablero a colocar.

49 - Comprobar la perpendicularidad del corte realizado.

52 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza. 558x100 mm.

e Pruebas: No precisa

22 Operacion: Trabajo de lijado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacién del trabajo de lijado puede ser llevada a cabo por un
operario con categoria minima de “oficial de 22”

e Medios auxiliares: Lija

e Forma de realizacion:

19 Colocacién de la pieza encima de la mesa de trabajo.

22 Lijar la pieza con una lija de un grano mas grande.

32 Volver a lijar la pieza con una lija de grano mas pequefio.
49 Limpiar la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

12 - Comprobar el buen estado de los medios auxiliares.
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22 - Comprobar el estado de la pieza.
32 - Comprobar las dimensiones finales de la pieza.

Pruebas: No precisa
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Elemento subconjunto 2.2
Material: Madera

12 Operacidén: Trabajo de pintado/barnizado

e Magquinaria: No precisa.

e Mano de obra: La realizacion del trabajo de pintado puede ser llevada a cabo por un

operario con categoria minima de “oficial de 22”
e Maedios auxiliares:

Pincel
Pintura
e Forma de realizacion:
19 Fijacién de la pieza.
22 Preparar el pincel.
32 Preparar el bote de pintura.
49 Pintado de la pieza.
52 Secado de la pieza.

e Seguridad: Guantes, gafas protectoras y ropa de trabajo.
e Controles:

19 - Comprobar el buen estado de los utiles.
22 - Comprobar el buen estado y colocacién del tornillo de presion.

32 - Comprobar el buen estado de la pintura.

42 - Comprobar que la pieza se ha barnizado correctamente por toda la superficie.

Pruebas: No precisa
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2.4 PLIEGO DE CONDICIONES FACULTATIVAS

En el presente apartado se muestran las condiciones facultativas:

Funciones del DISENADOR:

e Disefar un producto a partir de un estudio previo.

e Redactar las modificaciones al trabajo que crea oportunas.
e Realizar un anlisis de los materiales.

e Realizar un andlisis estructural.

e Redactar y completar el documento del trabajo.

Obligaciones:

e Conocimiento de las leyes.
e Comprensién del trabajo proyectual.

Derechos:

e Exigir un ejemplar completo de todos los documentos que componen el trabajo.

e Recibir soluciones a problemas técnicos no previstos en el trabajo y que aparecen
durante la ejecucion del mismo.

e Recibo de materiales y maquinaria en tiempo estipulado cuando éstos estén a cargo del
promotor.
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3. ESTUDIO DE MERCADO
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Atendiendo al estudio de mercado realizado, se observa que en el mercado actual se
estd apostando cada vez mas fuerte por muebles multifuncionales y/o inteligentes, pero por lo
que respecta a cubrir las funciones del presente estudio, no hay una gran variedad y los que si
gue cubren las necesidades, son productos toscos, que ocupan mucho espacio y que siguen una
misma linea, ademads de tener un precio elevado.

Por tanto, se llega a la conclusién que para alcanzar a desarrollar un producto
competente en el mercado debe atender y mejorar las necesidades de los usuarios. En este caso,
priorizar la compactibilidad, el aligeramiento de peso, un producto equilibrado con minimos
elementos y con un precio asequible para el consumidor.

A continuacién, se muestran algunos de los productos ya existentes en el
mercado, los que se pueden agrupar por diferentes categorias:

- Muebles multifuncionales (compuestos por cama y escritorio)
- Muebles plegables (cama)
- Muebles compuestos por un solo elemento (Escritorio)

- Muebles compuestos por un solo elemento (Cama)
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Muebles multifuncionales
(compuestos por cama+escritorio)
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Producto: Cama
abatible 06446.
Origen: Canapi
Estética

Atractivo a la venta:
Debido a sus formas y
funciones, se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni elementos que indiquen que el escritorio este enfocado a un sexo
en concreto, aunque podria crear una tendencia mas masculina.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por bastantes elementos.
Innovador: Bastante, ya que tiene una doble funcién.

Colores: Predomina el blanco, aunque contiene detalles en azul.

Dimensiones: 197 cm de longitud, 35 cm de fondo con la cama cerrada (113 cm cama
abierto) y 214 cm de altura.

Dimensiones y ergonomia
Moverlo: Esfuerzo elevado.

Materiales: Chapa de melamina, acero y plastico ABS.

Peso: 180 kg.

Acabado: Pintado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 1199,00 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es poder realizar un buen descanso y
también el de realizar la tarea de trabajo de la forma mas cdmoda posible.
Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracion: 5 afios.
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Producto: 045 JUV LIT 25.
Origen: Muebles boom.
Estética

Atractivo a la venta: Debido a sus
formas y funciones, se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que indiquen
gue el escritorio este enfocado a
un sexo en concreto, aunque podria crear una tendencia mas femenina por sus tonos.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por bastantes elementos.
Innovador: Bastante, ya que tiene una doble funcién.

Colores: Color de la madera, morado y blanco.

Dimensiones: 300 cm de ancho, 200 cm de alto y 263 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo elevado.

Materiales: Chapa de melaminay acero.

Peso: 180 kg.

Acabado: Pintado y barnizado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucion jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 1525,00 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es poder realizar un buen descanso y
también el de realizar la tarea de trabajo de la forma mas cdmoda posible.
Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracioén: 10 afios.

53



Muebles plegables (compuestos por

cama{
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Producto: Cama abatible horizontal
Compass.

Origen: El corte inglés.

Estética

Atractivo a la venta: Debido a sus ‘
formas y funciones, se considera e
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene j o
colores ni elementos que indiquen ) ' Vs \
que el escritorio este enfocado a un

sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas
y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos.
Innovador: Bastante innovador respecto a las camas que hay en el mercado.

Colores: Gris y blanco.

Dimensiones: Colchén de 90x190 cm con altura de 22 cm. Los laterales y el techo tiene

300 cm de grosor y las puertas de 190 cm.
Dimensiones y ergonomia
Moverlo: Esfuerzo medio.

Materiales: Melamina

Peso: 100 kg.

Acabado: Pintado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 795,00 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.

Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es poder realizar un buen descanso y

poder guardar la cama cuando no sea necesaria para ganar espacio.
Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.
Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracién: 10 afos.
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Producto: Cama abatible
vertical 135 cm Compas.
Origen: El corte inglés.
Estética

Atractivo a la venta: Debido a
sus formas simples se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que
indiquen que el escritorio este
enfocado a un sexo en concreto. =

-

Formas: Predominan formas :
rectas y sencillas.

Minimos elementos:
Compuesto por los elementos justos.

Innovador: Bastante, debido a su plegado.

Colores: Solo un unico color, blanco.

Dimensiones: 217 mm de recorrido y 100 cm de ancho.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Chapa de melamina y acero.

Peso: 80 kg.

Acabado: Pintado del tablero y las patas de acero.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucién jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 1125 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.

Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar el descanso de la forma

mas cémoda posible y cuando se termine, poder plegarlo para ganar espacio.
Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativa.

Duracién: 10 afos.
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Muebles compuestos por un solo

elemento (Escritorio)
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Producto: Bekant Escritorio.
Origen: lkea
Estética

Atractivo a la venta: Debido a sus
formas simples se considera atractivo.

Para ambos sexos: No contiene

colores ni elementos que indiquen
gue el escritorio este enfocado a un -
sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y
sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por
los elementos justos.

Innovador: Escritorio con unas formas bastante actuales.
Colores: Solo un unico color, blanco.

Dimensiones: 160 cm de longitud, 80 cm de fondo, 65 cm de altura minima y 85 cm de
altura maxima.

Dimensiones y ergonomia
Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Chapa de melamina, acero y plastico ABS.

Peso: 100 kg.

Acabado: Pintado del tablero y las patas de acero.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 179 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de trabajo de la
forma mas comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normas EN 527-2 y ANSI/BIFMA X5.5.

Duracioén: 10 afios.
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Producto: Bekant Escritorio ala
derecha.

Origen: IKEA

Estética

Atractivo a la venta: Debido a sus

formas simples se considera atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que indiquen
que el escritorio este enfocado a un
sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas
aunque también tiene una ala curva a
la derecha.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos.
Innovador: Escritorio con unas formas bastante actuales.
Colores: Dos colores, negro y el color de la madera.

Dimensiones: 160 cm de longitud, 110 cm de fondo, 65 cm de altura minima y 85 cm

de altura maxima.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Ldmina de fresno, aluminio y plastico ABS.

Peso: 100 kg.

Acabado: Barnizado del tablero y las patas de acero pintadas de color negro.
Mantenimiento: Limpiar con una suave solucién jabonosa y secar con un pafio seco.

Precio: 219 €.
Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.

Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de trabajo de la

forma mds comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.
Seguridad: Cumple con las normas EN 527-2 y ANSI/BIFMA X5.5.

Duracion: 10 afios.

59



Producto: PRATICO.
Origen: Conforama.
Estética

Atractivo a la venta: Debido
a sus formas simples se
considera atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen
que el escritorio este
enfocado a un sexo en
concreto.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos.
Innovador: Escritorio con unas formas bastante clasicas.

Colores: Solo un unico color, el de la madera.

Dimensiones: 74.2 cm de alto, 180 cm de ancho y 69 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Aglomerado y recubrimiento de melamina.

Peso: 30 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 159 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante cola.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar |a tarea de trabajo de la
forma mas comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con la normativa.

Duracioén: 15 afios.
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Producto: PRATICO.
Origen: Conforama.
Estética

Atractivo a la venta: Debido
a sus formas rectasy la
unién entre tableros se
considera atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen
que el escritorio este enfocado a un sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por la mesa mds cajones y estantes.
Innovador: Escritorio con unas formas bastante actuales.

Colores: Color de la madera y blanco.

Dimensiones: 74 cm de alto, 153 cm de ancho y 150 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Aglomerado y recubrimiento de melamina.

Peso: 123 kg.

Acabado: En brillo en el frontal de los cajones.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 339 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos y cola.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar |a tarea de trabajo de la
forma mads comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con la normativa.

Duracion: 10 afios.
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Producto: CAGE.
Origen: Conforama
Estética

Atractivo a la venta: Debido a
sus formas simples y contraste
de colores se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni elementos

qgue indiquen que el escritorio
este enfocado a un sexo en
concreto.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos, aunque contiene 4 cajones.
Innovador: Escritorio con unas formas bastante simples.

Colores: Color de la madera (haya) y blanco.

Dimensiones: 76.4 cm de alto, 110 cm de ancho y 60.02 cm de fondo.

Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo

Materiales: Panel de particulas.

Peso: 40 kg.

Acabado: Barnizado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 99.90 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos y cola.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de trabajo de la
forma mas comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con la normativa.

Duracioén: 15 afios.
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Producto: MIMO 3.
Origen: Conforama
Estética

Atractivo a la venta:
Atractiva debido a la
combinacion de formas y
materiales.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen
gue el escritorio este
enfocado a un sexo en
concreto.

Formas: Predominan
formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por tablero y cajones.
Innovador: Bastante innovador.

Colores: Predominan blancos y grises.

Dimensiones: 76 cm de alto, 130 cm de ancho y 62 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Ligero esfuerzo.

Materiales: tablero de fibra de densidad media vy cristal.

Peso: 46.7 kg.

Acabado: En brillo.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 169 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar |a tarea de trabajo de la
forma mds comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple la normativa.

Duracion: 7 afios.
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Producto: Malm.
Origen: IKEA
Estética

Atractivo a la venta: Debido a
sus formas simples se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que
indiquen que el escritorio este
enfocado a un sexo en concreto.

Formas: Predominan formas
rectas y sencillas.

Minimos elementos: Contiene
dos cajones en la parte derecha.

Innovador: Escritorio con unas formas bastante clasicas.

Colores: Solo un unico color, el de la madera.

Dimensiones: 140 cm de longitud, 65 cm de fondo y 73 cm de altura.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo.

Materiales: Ldmina de fresno y plastico ABS.

Peso: 50 kg.

Acabado: Madera barnizada.

Mantenimiento: Limpiar con un pafio humedecido con un detergente suave.
Precio: 149 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos y cola.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de trabajo de la
forma mas comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normas EN 527-2 y ANSI/BIFMA X5.5.

Duracioén: 10 afios.
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Producto: Fjillbo
Escritorio.
Origen: IKEA
Estética

Atractivo a la venta:
Con alguna forma mas
compleja, se considera
atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que
indiquen que el
escritorio este
enfocado a un sexo en
concreto.

Formas: Predominan
formas rectasy
sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos, afiadido un cajon.
Innovador: Escritorio con unas formas bastante actuales.
Colores: Solo un unico color, blanco.

Dimensiones: 160 cm de longitud, 80 cm de fondo, 65 cm de altura minimay 85 cm de
altura maxima.

Dimensiones y ergonomia
Moverlo: Muy ligero y con ruedas, por lo que bastara con un minimo esfuerzo.

Materiales: Abedul macizo y acero.

Peso: 15 kg.

Acabado: Barnizado del tablero y pintadas las patas de acero.
Mantenimiento: Limpiar con un pafio himedo. Secar con un pafio seco.
Precio: 59,99 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de trabajo de la
forma mas comoda posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios, aunque contiene un cajon.
Seguridad: Cumple con las normas EN 527-2 y ANSI/BIFMA X5.5.

Duracioén: 10 afios.
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Muebles compuestos por un solo

elemento (Cama)
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Producto: Baltic.
Origen: El corte inglés.
Estética

Atractivo a la venta: Muy simple.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que
indiguen que la cama esté
enfocada a un sexo en concreto.

Formas: Predominan formas
rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto
por los elementos justos.

Innovador: Cama con unas
formas bastante sencillas.

Colores: Solo un unico color, el de la madera.

Dimensiones: 110 cm de alto, 159 cm de ancho y 200 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo.

Materiales: Panel MDF de roble.

Peso: 25 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucién jabonosa y secar con un pafio seco.
No usar productos quimicos

Precio: 269 £.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar |a tarea de descanso de
la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracién: 12 afios.
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Producto: Trestle.
Origen: El corte inglés.
Estética

Atractivo a la venta: Bastante
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que indiquen
gue la cama esté enfocada a un sexo
en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y
sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por
los elementos justos.

Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas.
Colores: Solo un unico color, el de la madera.
Dimensiones: 150x200 cm.

Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Minimo esfuerzo.

Materiales: Roble.

Peso: 35 kg.

Acabado: Barnizado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucién jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 495 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de
la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracién: 10 afos.
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Producto: Cama 180x220
cm Munich.

Origen: Conforama
Estética

Atractivo a la venta: Muy s “

simple.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen
que la cama esté
enfocada a un sexo en
concreto.

Formas: Predominan
formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos.
Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas.

Colores: Solo un unico color, el de la madera.

Dimensiones: 90 cm de alto, 213 cm de ancho y 209 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo medio.

Materiales: Roble.

Peso: 72 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucién jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 449 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de
la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracién: 15 afos.
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Producto: Canapé 135x190
cm Berlin.

Origen: Conforama
Estética

Atractivo a la venta: Por
sus formas, es bastante
atractivo.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen que la cama este enfocada a un sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los elementos justos.

Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas, pero con un toque moderno.
Colores: Color blanco y el de la madera.

Dimensiones: 30 cm de alto, 143 cm de ancho y 200,5 cm de fondo.

Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo medio.

Materiales: Panel de particulas, recubrimiento de melamina.

Peso: 60 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucion jabonosa y secar con un paio seco.
Precio: 359 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante encaje.

Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de

la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.
Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracion: 15 afios.

70



Producto: Verona.
Origen: Conforama
Estética

Atractivo a la venta: Por sus
formas y tonos es bastante
atractivo a la venta.

Para ambos sexos: No
contiene colores ni
elementos que indiquen que
la cama este enfocada a un
sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y sencillas.

Minimos elementos: Contiene algun cajén adherido.

Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas, aunque innovadoras.
Colores: El color de la madera (pino y roble).

Dimensiones: 110 cm de alto, 162,1 cm de ancho y 196,5 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo relativamente alto.

Materiales: Roble y pino.

Peso: 90 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 185 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar |a tarea de descanso de
la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracion: 18 afios.
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Producto: Hemnes.
Origen: IKEA.
Estética

Atractivo a la venta: No demasiado.

Para ambos sexos: No contiene colores ni
elementos que indiquen que la cama este
enfocada a un sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas y
sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por los
elementos justos.

Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas.

Colores: Solo un unico color, negro.

Dimensiones: 66 cm de alto, 174 cm de ancho y 211 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo medio.

Materiales: Pino.

Peso: 60 kg.

Acabado: Barnizado.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucion jabonosa y secar con un paio seco.
Precio: 199 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.

Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de

la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.
Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracion: 12 afios.
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Producto: Malm.
Origen: IKEA.
Estética

Atractivo a la venta: Bastante
atractivo.

Para ambos sexos: No contiene
colores ni elementos que indiquen
gue la cama este enfocada a un
sexo en concreto.

Formas: Predominan formas rectas
y sencillas.

Minimos elementos: Compuesto
por los elementos justos.

Innovador: Cama con unas formas bastante sencillas, pero aun asi, innovador.
Colores: Solo un unico color, el de la madera.

Dimensiones: 38 cm de alto, 176 cm de ancho y 209 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo medio.

Materiales: Roble, tablero de particulas y plastico ABS.

Peso: 40 kg.

Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucidn jabonosa y secar con un pafio seco.
Precio: 169 €.

Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos y cola.
Estructura estable y resistente: Estructura resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de
la mejor manera posible.

Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.

Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracién: 10 afos.
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Producto: Trysil.
Origen: IKEA
Estética

Atractivo a la venta: Muy simple.

Para ambos sexos: No contiene — ‘; _:f _' ° A
colores ni elementos que indiquen e o
que la cama este enfocada a un sexo : - \Q%& ﬁ%\‘}
en concreto. r :

Formas: Predominan formas rectas y
sencillas.

Minimos elementos: Compuesto por
los elementos justos.

Innovador: No contiene elementos que lo hagan innovador.
Colores: Solo un unico color, blanco.

Dimensiones: 40 cm de alto, 145 cm de ancho y 218 cm de fondo.
Dimensiones y ergonomia

Moverlo: Esfuerzo minimo.

Materiales: Tablero de particulas, plastico ABS y acero.
Peso: 50 kg.
Acabado: En mate.

Mantenimiento: Limpiar con una suave solucion jabonosa y secar con un paio seco.

Precio: 99 €.
Técnicas

Uniones y ensamblaje: Montado mediante tornillos.

Estructura estable y resistente: Estructura no demasiado resistente y estable.

Funcionalidad: El objetivo funcional del conjunto es el realizar la tarea de descanso de

la mejor manera posible.
Esencialidad: No se observa el uso de objetos innecesarios.
Seguridad: Cumple con las normativas.

Duracidn: 7 anos.
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4. BOCETOS REALIZADOS
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Se exponen algunos de los bocetos realizados en la fase inicial del trabajo, sirven para
descartar ideas o propuestas no viables de manera que se alcance la solucién final que mas
adelante se producira en un programa CAD, concretamente en 3DS MAX.

Estos bocetos estan ordenados desde los bocetos iniciales donde se muestra un simple
esbozo, pasando por el diseio del sistema de conversidon de cama a escritorio y viceversa,
hasta llegar a aquellos bocetos que se convertirdn en propuestas finales.
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5. NORMAS DE APLICACION

En este apartado se hard una recopilacién de la normativa referente a muebles, mas
especificamente a muebles de interior.

Como el proyecto se trata de un mueble multifuncional que incluye mesa y cama, es
preciso exponer normativas pertenecientes a cada tipologia referida.

Normas de consulta:

UNE 11-014-89. Métodos de ensayo para determinar la resistencia estructural. Mesas.
UNE 11-015-89. Métodos de ensayo para determinar la estabilidad. Mesas.

UNE 11-022-92. Caracteristicas funcionales y especificaciones. Mesas para uso doméstico y
publico. Parte 1y 2.

UNE 4003-1:1960 EX. Numeros Normales. Serie de nimeros normales

UNE-EN 1129 (partes 1y 2) (1995). Camas abatibles. Requisitos de seguridad y ensayos.

UNE-EN 1957:2013. Mobiliario. Camas y colchones. Métodos de ensayo para la determinacidn

de las caracteristicas funcionales y criterios de evaluacion.

UNE-EN 1334:1996. Mobiliario doméstico. Camas y colchones. Métodos de medida y
tolerancias recomendadas.

UNE-EN 1725:1998. Mobiliario doméstico. Camas y Colchones. Requisitos de seguridad y
métodos de ensayo.

UNE-EN 15060:2007. Pinturas y barnices. Guia de clasificacién y seleccion de sistemas de
recubrimiento para materiales derivados de la madera utilizados en mobiliario de interior.
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6. ERGONOMIA

El objetivo de este apartado es el de obtener las dimensiones finales del producto a
partir de las medidas antropomeétricas de adultos.

Como el mueble a disefiar es multifuncional, se debe tener en cuenta los diferentes
tipos de medicién que debe tener los dos muebles que componen el disefio; la camay el
escritorio.

Ademads de obtener medidas se debe asegurar que las dimensiones de los muebles
conlleven a lograr una armonia entre si en cuanto al uso.
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6.1 ESTUDIO DE LA CAMA

Se procede a buscar las medidas antropométricas necesarias. Para este caso es
necesario tomar en cuenta la altura media de un hombre adulto para saber la longitud del
mueble, que seria de una altura de 175 cm. Comparando con otros muebles se ha concluido
gue una longitud de correcta de la cama deberia ser de al menos 2 metros, ya que el mueble

va dirigido a personas adultas.

)

>
080, 090 y 105 cm

]

(Personas de maximo 170 cm de estatura)

O

—
)

)

.

)

ersonas de maximo 180 cm de estatura)

)

(Personas de maximo 190 cm de estatura)

>
120y 135 cm

llustracion 4 Dimensiones camas mercado

. cm— ]

(-

—

160, 180 y 200 cm

180 cm

190 cm

Para la asignacion de las medidas para este mueble se ha observado las medidas de
camas disponibles en el mercado (Figura 4) y a partir de esas referencias se procede a
encontrar las dimensiones del mueble en cuestion. Se ha optado por el tamaio de 1400 x 2000

mm indicado en la imagen.

141001

2000
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6.2 ESTUDIO DE LA MESA

La mesa en cuestion, compuesta por los laterales de la cama, posee unas dimensiones
amplias en cuanto a su anchura.

Con una altura de 627 mm, debajo de la cintura de una persona de altura media,
permite tener interacciones confortables con una persona sentada en la silla cuando esté

trabajando con el escritorio.

POSICION SENTADO
SEXOMASCULINO
15 A 53 ANOS

" DIMENSIONES Percentil

\ X D.E 5 50 95

‘ 15 | Altura normal sentado 876 | 29.56 818 884 918

‘ 16 | Altura al hombro sentado 588 | 24.7 542 590 627
17 | Altura al codo sentado 243 | 25.8 200 242 287
18 | Altura al muslo sentado 158 16.41 125 159 185
19 | Altura a la rodilla sentado 527 | 25.92 479 530 571

| 20 | Altura poplitea 428 |26 387 428 468
21 | Anchura de codos sentado | 546 50.47 459 544 638
22 | Anchura de caderas sentado | 383 | 46.11 | 335 374 442
23 | Longitud nalga-rodilla 587 | 31 | 530 584 654
24 | Longitud nalga-poplitea 474 | 27.88 ‘ 428 470 531

18
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6.3 ANALISIS DE CARGA QUE EJERCE LA ESPALDA

Uno de los aspectos que se han tenido en cuenta para la realizacion del analisis es la
evaluacion ergondmica de la postura, ya que cuando el usuario decida cambiar el mueble de
cama a escritorio, debera inclinarse para poder empujar el lateral hacia arriba para hacer que

suba a la parte superior.

Evaluacién para la zona del tronco:

Movimiento
i Eodaraopiticn Frecuencia baja Frecuencia alta
(< 2/mum) (= 2/min}

{* Aceptable ACEPTABLE Acepiable
2 Aceptable con condiciones Aceptable No aceptable

(ctapa 2a)
3 No aceptable Aceptable con condiciones No aceptable

(etapa 2c)

4 | Aceptable con condiciones Aceptable con condiciones No aceptable

(etapa 2b) (etapa 2c)

' Seseconuends conseguir postusas de mabwyo con el tronce exguido, en g lags1 la puade ser emxpleada por la musma persona duran-
te periodos prolongados, requiriende ademas noa postura sstitsca sin ol adecuado tiempo de recupsracion o sin un apoyoe apropsado para el
cuerpo o bien si la frecuencia de movinientos es ala

20~
b 60° \
3 \

El lateral del mueble multifuncién tiene 550 mm, por lo que el tronco estaria
entre 202 y 609, correspondiente a la zona 2, que significa que seria aceptable, pero con
condiciones. Al ser un movimiento bajo, no repercutiria en ninguln riesgo para la salud.

o

550 mm
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7. MATERIALES
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7.1 MATERIALES UTILIZADOS

En este apartado se citan los materiales que se consideran adecuados para cada
componente del mueble funcional. Se trata de materiales comunes en la industria y que se
suelen emplear en el sector del mueble. En este caso se trata de la madera de haya, el cual se
ha utilizado para fabricar casi por completo el mueble multifuncién.

En los apartados siguientes se exponen las propiedades generales a modo de
orientacién y ejemplos de productos que utilizan estos tipos de madera.

7.2 JUSTIFICACION DE LA ELECCION DE MATERIALES

El material elegido para la realizacidon de todo el producto en si es la madera de haya,
debido a que es uno de los materiales mas empleados en la fabricacién de muebles y ademas
presenta las caracteristicas mecdnicas que se precisan para la realizacidn y posterior uso del
objeto.

La madera de haya es una especie europea. En Espafa se localiza por la parte
septentrional montafiosa, el pirineos y cantdbrico, siendo el hayedo mas extenso y conocido el
de Irati (Navarra). Es una madera de especie frondosa, dura y pesada, especialmente conocida
por sus tonalidades «claras y su excelente
comportamiento ante toda clase de acabados. Se trata
de una opcién muy competitiva dada su abundancia,
gracias especialmente a las explotaciones forestales
sostenibles.

Es un arbol de gran porte que puede alcanzar
los 40 metros y vivir 300 aifos. Adema3s, es una especie
muy valiosa para la selvicultura, ya que puede crecer en ambientes muy diversos. Desde hace
unos aproximadamente 50 afios es una de las especies mas utilizadas para las repoblaciones,
especialmente en el norte de Europa.

Una de las grandes propiedades de la madera es que tiene una excelente
impregnabilidad. Esta cualidad hace que una vez tratada o aplicado el producto adecuado sea
apta incluso para usos que le serian especialmente adversos, como por ejemplo en ambientes
himedos e incluso en contacto directo con el agua.

Otros de los motivos por los cuales se elige este material
es por las posibilidades de tratamientos mecanicos que se
pueden realizar sobre el mismo: se puede pulir, lijar, limar,
agujerear, pintar, pegar y, en definitiva, su excelente
comportamiento ante toda clase de acabados.

/

En conclusion, se ha elegido este material por su comportamiento ante cualquier
acabado, por ser un tipo de madera abundante y por sus tratamientos mecanicos.
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7.3 PROPIEDADES GENERALES DE LOS MATERIALES

Las caracteristicas y propiedades de la madera de haya son contrastadas en el
programa CesEdupack 2017, una guia de materiales suministrada por la Universidad
Politécnica de Valencia.

- Madera de haya

General information
Designation (i)

Fagus syivatica (L)

Typical uses ()

Furniture; tools; bentwork; turnery; woodware; beeties; butcher’s blocks; rollers; charcoal; veneer; laminated sports
equipment; flooring.

Composition overview
Compositional summary ()

Cellulose/Hemicellulose/Lignin/12%H20

Material family @® Natural

Base material ® Wood (hardwood)

Renewable content @® 100 %
Composition detail (polymers and natural materials)

Wood ® 100 %
Price

Price ® *18 Sy | EUR/kg
Price per unit volume @ *123¢3 - 19%3 EUR/M"3
Physical properties

Density ® 680 - 830 kg/m3

Mechanical properties

Young's modulus *142 - 173 GPa
Yield strength (elastic limit) NN - 636 MPa
Tensile strength 106 - 130 MPa
Elongation *2.03 - 248 % strain

495 - 605 MPa
12,9 - 15,7 GPa

Compressive strength
Flexural modulus

®

®

®

®

®

®
Flexural strength (modulus of rupture) ® 972 - 119 MPa
Shear modulus ® *105 - 128 GPa
Shear strength ® 9 - 1 MPa
Bulk modulus ® *129 - 1,44 GPa
Poisson's ratio ® *035 - 04
Shape factor O) 53
Hardness - Vickers ® =11 - 95 HV
Hardness - Brinell O) 63,9 - 71841 HB
Hardness - Janka ® =11 - 95 kN
Fatigue strength at 10*7 cycles ® *292 - 356 MPa
Mechanical loss coefficient (tan delta) @® *00063 - 0,0077
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Differential shrinkage (radial)

Differential shrinkage (tangential)

Radial shrinkage (green to oven-dry)
Tangential shrinkage (green to oven-dry)
Volumetric shrinkage (green to oven-dry)
Work to maximum strength

Impact & fracture properties
Fracture toughness

Thermal properties
Glass temperature

Maximum service temperature
Minimum service temperature
Thermal conductivity

Specific heat capacity
Thermal expansion coefficient

Electrical properties

Electrical resistivity

Dielectric constant (relative permittivity)
Dissipation factor (dielectric loss tangent)
Dielectric strength (dielectric breakdown)

Magnetic properties
Magnetic type

Optical properties

Transparency

Critical materials risk
Contains >5wt% critical elements?

Durability
Water (fresh)
Water (salt)
Weak acids
Strong acids
Weak alkalis
Strong alkalis
Organic solvents
Oxidation at S500C
UV radiation (sunlight)
Flammability

OO O0OeeOLe ©© 0eeee

©® ©

©

CASASICASHASUCACHCIUS)

0,19 0,22
0,38 0,44
52 6.4
10,6 13
16,1 19,7
432 528
48 58
77 102
120 140
-73 -23
0,33 04
1,66e3 1,71e3
2 1
6e13 2e14
7.36 8.99
0,087 0,107
04 - 06
Non-magnetic
Opaque

No

Limited use
Limited use
Limited use
Unacceptable
Acceptable
Unacceptable
Acceptable
Unacceptable
Good

Highly flammable

FERER

kJ/m*3

MPa.m*0.5

°C

°C

°C
Wi/m.°C
J/kg.°C
pstrain/°C

pohm.cm

MV/m
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Primary production energy, CO2 and water
Embodied energy, primary production ® 116 - 128 MJ/kg

Sources

0.5 MJ/kg (Ximenes, 2006); 2 MJ/kg (Ximenes, 2006); 9.1 MJ/kg (Hammond and Jones, 2008). 11.6 MJ/kg (Hubbard and Bowe, 2010); 23.7
MJ/kg (Ecoinvent v2.2). 26 MJ/kg (Ecoinvent v2 2)

CO2 footprint, primary production @® 0,574 - 0,633 ka/kg
Sources
0.229 kg/kg (Ecoinvent v2.2). 0.412 kg/kg (Ecoinvent v2 2). 0.862 kg/kg (Hammond and Jones, 2008); 0.909 kg/kg (Hubbard and Bowe, 2010)

Water usage @® *665 - 735 kg

Processing energy, CO2 footprint & water

Coarse machining energy (per unit wt removed) @ 21T - 129 MJ/kg
Coarse machining CO2 (per unit wt removed) @ *00875 - 0097 kagkg
Fine machining energy (per unit wt removed) ® *74 - 817 MJ/kag
Fine machining CO2 (per unit wt removed) ® *055 - 0613 ka/kg
Grinding energy (per unit wt removed) @® *143 - 158 MJ/kg
Grinding CO2 (per unit wt removed) ® *107 - 1,19 ka/kg
Recycling and end of life

Recycle ® x

Recycle fraction in current supply @® 8,55 - 945 %
Downcycle ® v

Combust for energy recovery ©) v

Heat of combustion (net) @® *198 - 213 MJ/kg
Combustion CO2 @® *169 - 1,78 kg/kg
Landfill ® v

Biodegrade ® v

Notes

Warning &

All woods have properties which show variation; they depend principally on growth conditions and moisture content.
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8. PROCESOS DE FABRICACION
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8.1 PROCESOS DE FABRICACION UTILIZADOS

En el presente apartado se citan los procesos que se consideran adecuados para realizar
cada componente del mueble multifuncional. Las piezas a fabricar son la cabecera (), el pie de
cama (), somier () y los laterales que seran tanto el apoyo cuando el mueble estd adaptado en la
funcién cama, como el tablero del escritorio (). Cabe mencionar, que todo el mueble esta
fabricado con madera, por lo que el proceso sera el mismo para todas las piezas.

8.2 DESCRIPCION DEL PROCESO EMPLEADO

El proceso de fabricacidon del mueble comienza por la obtencidon de tablas de madera de
diferentes espesores, debido a que no todas las piezas son del mismo. Una vez determinados
los espesores necesarios, se pasan las tablas por la mesa de reglaje donde se marcan
minuciosamente cada uno de los componentes del mueble en la plancha del espesor que
pertenezca.

Después de esto y con la indumentaria de
trabajo adecuada, se pasa a la sierra tronzadora donde
se cortan las maderas segun los patrones. Con la sierra
circular se hacen las molduras y demas rebajes mas
pequefios con precisién donde la sierra circular no ha
podido acceder para posteriormente realizar los
perforados con el taladro de columna.

Una vez estén las piezas cortadas y perforadas,
se debe pasar primero con una lija mas gruesa y segundo con una lija mas fina por todas ellas
para eliminar todas las impurezas que puedan tener. El lijado de estas juega un papel muy
importante en la terminacion del mueble y debe realizarse antes del ensamble para evitar luego
pequefios detalles que puedan dafiar la apariencia del mueble.

El paso final consiste en dar el acabado deseado, ya sea barnizado o pintado, el cual es
de suma importancia debido a que ademas de recubrir la madera realzando sus cualidades,
también las protegera de los factores que provocan su deterioro.
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8.3 UNIONES

Los procesos de uniéon son aquellos procedimientos que permiten ensamblar piezas o
partes de un conjunto de piezas para confeccionar otras. Las uniones que se realizan en el
proceso de fabricacién y ensamblaje del mueble multifuncional son:

- Elementos roscados, es el caso de la unién entre el cabezal y la platina, y la platina 'y
el subconjunto x.

A continuacidn, se indican los ensambles de madera por encaje, en los que se le
aplicara uso de pegamento para un ensamblaje mas seguro:

- Elementos unidos por machihembrado, en el caso de las [dminas unidas al somier. Es
un sistema para ensamblar tablas de madera por medio de rebajes y cortes en sus
cantos, para lograr por medio de la sucesidn de piezas encajadas entre si, una sola
superficie.

- Elementos unidos por unidn de ranura y lengtlieta, en el caso del cuadro de somier. Es
la unidn por encaje de componentes. En un componente se recorta una ranura en la
gue encaja una lenglieta por arrastre de forma. Al enganchar la ranura y la lenglieta se
evita que dos tablas que se encuentran juntas puedan deslizarse y se logra crear una
superficie.

- Elementos unidos por el método cola de milano, caso del lateral con el subconjunto
del somier. Es la unién de dos o mas espigas con forma de cola de milano que encajan
en sus respectivas mortajas.
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9. ESQUEMA DE DESMONTAJE DEL PRODUCTO
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1.1.1
A

H 223

224
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10. DIAGRAMA SISTEMICO
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TERCERA SECUENCIA
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11. DIMENSIANDO PREVIO
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A continuacion, se desarrolla |a tabla de relaciones de los elementos. Las relaciones

entre elementos se exponen en el diagrama sistémico expuesto en Anexo 10.

Marca Denominacién Tipo N2 Relaciones | Orden
1.1.3 Platina izquierda Normalizado 6 2
1.1.4 Platina derecha Normalizado 6 2
1.3 Bombin Normalizado 6 2
2.2.1 Somier lateral corto A fabricar 6 40
3 Tornillo Normalizado 5 5¢
1.1.1 Cabezal A fabricar 3 62
1.1.2 Tornillo Normalizado 3 7°
1.2 Tornillo Normalizado 3 82
2.2.3 Somier lateral largo exterior A fabricar 3 99
2.2.2 Somier lateral largo interior A fabricar 2 10¢
224 Ldmina A fabricar 2 119
4 Tuerca Normalizado 2 129
2.1 Lateral A fabricar 1 13¢

La normalizacion de los elementos se realiza en base a las normas, elementos

normalizados, herramientas y elementos comerciales que se describen en los Anexos 5, 18, 19,

20y 21.
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-ELEMENTO 1.1.3y1.1.4

Cabezal

Tornillo

Tornillo
Amortiguador gas

Somier lateral corto

Tornillo

1.1.1
1.1.2

1.2
1.3
2.2.1

221
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F1

F2 =

F1: Distancia entre agujeros de la platina que sujetan al cabezal. F=122.44mm
F2: Distancia entre agujeros que sujetan somier lateral corto (2.2.1) F=158.82mm

F3: Distancia para que rosque el tornillo (3). F=11.40
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- ELEMENTO 2.2.3

2.1 Lateral
2.2.1 Somier lateral corto
2.2.4 Lamina
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F5

|

F1: Angulo maximo para que se ensamble el lateral (2.1). F=452

F2: Distancia maxima para que ensamble el somier lateral corto (2.2.1). F=30mm
F3: Distancia entre los agujeros de las laminas que componen el somier (2.2.4). F=98mm.
F4: Distancia maxima de saliente para que ensamble con el somier lateral corto (2.2.1)

F5: Distancia que ha de recorrer el lateral para su completo ensamblaje. F:2000mm.
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12. ANALISIS ESTRUCTURAL
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En el presente apartado se explica la manera de realizar un analisis de las fuerzas y
tensiones realizadas sobre la estructura del mueble multifuncional. Este analisis se realiza
mediante el programa NX Nastram, es una herramienta avanzada de simulacién de elementos
finitos. En dicho programa, se platean dos hipdtesis de ensayo: en direccién (-Z) representando
el peso de una persona tanto en el mueble en estado de cama, como en estado de escritorio.
Esta representacién de las hipdtesis sirve para establecer el grosor adecuado para las piezas y
comprobar que cumple la normativa.

La metodologia empleada para el estudio es exportar todo el conjunto del mueble
multifuncional, disefiado previamente con el programa SolidWorks, al Siemens NX 10. Cuando
se abre la pieza, se dispone a abrirse el mddulo de simulacién del programa. Es ahi cuando se
emplea el programa NX Nastran.

A continuacidn, se crea una pieza idealizada del mueble multifuncional, se ocultan
todos los elementos dispensables para la realizacion del analisis, en este caso son los tornillos,
las tuercas, las platinas y el amortiguador de gas. Seguidamente, se ascienden todas las partes
necesarias para el desarrollo del estudio, que son

Para poder realizar el analisis de forma correcta se deben suprimir los redondeos de la
pieza, para ello, se idealiza la geometria de las piezas.

En segundo lugar, se crea un mallado 3D del mueble. Concretamente se le aplica una
malla tetraédrica 3D “CTETRA (10)” al elemento.

Una vez introducido esto en el programa, se asigna el material a las piezas. En este
caso madera de haya.

En tercer lugar, se procede a realizar la simulacion de las fuerzas y a establecer las
fijaciones y restricciones. Para realizar la simulaciéon de la fijacidn entre las piezas, se realiza
una adherencia de superficie con superficie. De tal forma que se evita que se pueda mover el
ensamblaje y asi realizar posteriormente su estudio.

Se le aplica la simulacidon de las restricciones fijas al mueble, éstas son las partes de las
piezas que no se pueden mover.

Este apartado se puede realizar de diversas maneras, ya que el programa abarca gran
cantidad de fijaciones, adherencias y cargas.

Por ultimo, se realiza la aplicacidn de las cargas segun la normativa, en este caso se
tendra que consultar la de las mesas y la de las camas.

114



13. 3D

A continuacién se presentan las imagenes renderizadas del mueble disefiado. Los
modelos en 3d han sido realizados con solidworks, simulando las piezas del cabezal y el
subconjunto del somier de madera de haya barnizado, el lateral de madera de haya pintada en
blanco, los amortiguadores en plastico negro y por ultimo las platinas con acero mecanizado.
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14. PRUEBAS DE COLOR

Dado que la madera de haya tiene un excelente comportamiento ante cualquier
acabado, se ha realizado una prueba de color para el mueble. A continuacién se muestran unas
posibles propuestas “figuras de la5y 8"

Figura 5

Figura 6
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Figura 7

Figura 8
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15. MEDICIONES Y PRESUPUESTO
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UNIDAD
DE
OBRA

Medicion
CANT.

Medicion
ud.

DESCRIPCION

PRECIO
UNITARIO

IMPORTE
(Euros)

TOTAL
(Euros)

111

2

17.64

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

ud.

Kg

Cabezal
Material:

Tablero de madera de haya
de 900x635x40 mm

Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Maquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: OBTENCION
DE AGUJEROS

Magquinaria:

Kit taladrar y roscar
insertos

Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Utiles: Tornillo de presién
de bancada

Herramientas: Broca para
madera

Trabajo de: LIJADO

Magquinaria:

No precisa

0.02

25€

0.5

30

25

500

20

70.56

0.005

6.25

0.0625

7.5

6.25

0.025

0.1
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0.25

0.25

0.25

0.25

0.1

Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:
Herramientas: Lija

Trabajo de: ACABADO

Maquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:
Utiles: Pincel

Herramientas: Pintura

25

0.06

25

20

6.25

0.015

6.25

0.2

0.05
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2.1

16.8

0.15

0.15

0.15

0.10

0.10

0.10

0.10

ud.

Kg

Lateral

Material:

Tablero de madera de haya

de 600x2000x20 mm

Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Maquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: LJADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:
Herramientas: Lija

Trabajo de: ACABADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Utiles: Pincel

0.02

25€

0.5

25

0.6

25

67.2

0.003

3.75

0.0375

2.5

0.10

25

0.1
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0.1

Herramientas: Pintura

20

0.05

2.2.1

18

0.756

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

ud.

Kg

Somier corto
Material:

Tablero de madera de haya
de 600x60x30 mm

Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Maquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: OBTENCION
DE AGUJEROS

Magquinaria:

Kit taladrar y roscar
insertos

Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Utiles: Tornillo de presién
de bancada

Herramientas: Broca para
madera

Trabajo de: LUADO

Magquinaria:

No precisa

0.02

25€

0.5

30

25

500

20

6.048

0.004

0.025

2.5

0.025

0.05
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0.1

0.1

Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Herramientas: Lija

25

0.6

2.5

0.1

2.2.2

2.52

0.25

0.25

0.25

0.2

0.2

ud.

Kg

Somier lateral largo
interior

Material:

Tablero de madera de haya
de 2000x60x30 mm

Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Magquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: LJADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Herramientas: Lija

0.02

25€

0.5

25

0.6

10.08

0.005

6.25

0.0625

0.12
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2.2.3

3.36

0.25

0.25

0.25

0.20

0.20

ud.

Kg

Somier lateral largo
exterior

Material:

Tablero de madera de haya
de 2000x60x30 mm
Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Maquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: LJADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Herramientas: Lija

0.02

25€

0.5

25

0.6

13.44

0.005

6.25

0.0625

0.12
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2.2.4

0.21

0.40

0.40

0.40

0.30

0.30

ud.

Kg

Lamina

Material:

Tablero de madera de haya

de 600x100x0.5 mm

Trabajo de: CORTE DE
TABLERO

Maquinaria:
Sierra circular
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

Herramientas: Disco de
sierra

Trabajo de: LJADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:

Herramientas: Lija

0.02

25

0.5

25

0.6

7.56

0.05

6.25

0.125

7.5

0.18
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11

24

0.1

0.1

ud.

Caja

Subconjunto
Material:
Tornillos

Trabajo de: MONTAIJE

Magquinaria:
Destornillador
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

No precisa

22.95

3.95

25

0.55

0.395

2.5

0.1

0.1

ud.

Caja

Subconjunto
Material:
Tornillos

Trabajo de: MONTAIJE

Magquinaria:
Destornillador
Mano de obra:

Oficial de 22

Medios auxiliares:

No precisa

23.40

3.95

25

0.0468

0.395

25
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2.2

0.2

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

ud.

Subconjunto
Material:

Cola

Trabajo de: MONTAIJE

Maquinaria:
Martillo de goma
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:
No precisa

Trabajo de: ACABADO

Magquinaria:
No precisa
Mano de obra:
Oficial de 22
Medios auxiliares:
Utiles: Pincel

Herramientas: Pintura

2.83

3.95

25

25

20

0.56

0.395

2.5

7.5

0.3

0.25
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2 4 Ud. Subconjunto
Material:
0.1 Cola 2.83 0.283
Trabajo de: MONTAJE
Magquinaria:
0.1 h Martillo de goma 3.95 0.395
Mano de obra:
0.1 h Oficial de 22 25 2.5
Medios auxiliares:
No precisa
0 4 Ud. Montaje final
Material:
8 Caja Tornillos 25.6 0.2048
8 Caja Tuerca 9.55 0.0764
4 Pieza Platinas 79.06 316.24
4 Piezas Amortiguador de gas 19.40 77.6
0.1 h Trabajo de: MONTAJE 3.95 0.395
Magquinaria:
Destornillador
0.1 h Mano de obra: 25 25
Oficial de 22
Medios auxiliares:
TOTAL(€) No precisa 683.53
€
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16. PLANIFICACION DE ACTIVIDADES (PERT)
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TABLA DE ACTIVIDADES PARA FABRICACION Y ENSAMBLAJE DE UN MUEBLE FUNCIONAL

. ACTIVIDADES
ELEMENTO ACTIVIDAD DESIGNACION DUR(/;\]():ION INMEDIATAMENTE ’:f\l?:IIR?OAF? PGRRAQTEL
ANTERIORES
CORTAR, Al 0.25
111 PERFORAR, A2 0.25 ) ) )
o LIJAR, A3 0.25
PINTAR A4 0.25
1.1.2 (Pedir - - - - -
suministros)
113 (Pedir ; ; ; ; -
suministros)
1.1.4 (Pedir - - - - -
suministros)
1.1 ATORNILLAR | B1 0.1 A A 20O
1.2 (Ped.lr. i i i i i
suministros)
13 (Pedilr' i i i i i
suministros)
4 C
1 ATORNILLAR | C1 0.1 B A-B B>O
CORTAR, 11 0.15
2.1 LIJAR, 12 0.10 - - -
PINTAR 13 0.10
CORTAR, g; 0.2
2.2.1 PERFORAR, D3 0.1 - - -
LIJAR 0.1
0.25
CORTAR, E1l
2.2.2 LUAR £2 0.20 - - -
CORTAR, F1 0.25
2.23 LIJAR F2 0.20 i i i
CORTAR, G1 0.40
2.2.4 LIJAR G2 0.30 i i i
MONTAR H1 0.30 e
7 . H
2.2 PINTAR H2 0.30 D-E-F-G D-E-F-6 | £
D-E-F-G y )
2 MONTAR n 0.10 H-1 o )t
(Pedir
suministros)
(Pedir
4 . - - - - -
suministros)
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A-B-C- -
CONJUNTO MONTAJE K 0.25 Cc-J D-E-F-G >O—K»
—-H-1-J
Horas 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.65
L—
| | 4)\
/,,— ------ s
\/%/ '~~..~\ ~“~...~
C O >——
\'\‘ s S \\
\ ] i % \\
\\
\
o oS0
~—_. [ | | | | Ll a
I 6 [5]4] 2 1 |

Numero de operarios
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17. MANUAL DE INSTRUCCIONES
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17.1 IDENTIFICACION DE LAS INSTRUCCIONES

Las designaciones de identidad del producto son las siguientes:
- Numero de identidad: 00001
- Fecha de publicacion: 16/07/2017
- indice y fecha de revisién: 16/07/2017
- Nombre Editor: Gomar Fortuio, Miguel Angel
- Direccion: C/ Sort, 19
46830
Beniganim (Valencia)
Espana
El usuario debe tener en cuenta la importancia de:

- Considerar los soportes fisicos de las instrucciones como una parte del
producto.

- Conservarlos durante la vida del producto.
- Transmitirlos a todo propietario o usuario del producto.

- Asegurar, alli donde sea necesario, que toda la modificacién recibida es
incorporada en el documento.
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17.2 IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

A continuacidn, se muestra una descripcidn del producto:
- Identificacion:
Nombre: Mueble funcional
Referencia: 00001
Nudmero de serie: 00001
Afo de fabricacién: 2017
- Suministrador del producto:
Nombre: E.P.S.A.
Teléfono: 000 00 00 00
Fax: 000 00 00 00

E-mail: epsa@alcoi.com

- Condiciones de la garantia:

La fecha de expiracion de la garantia es de dos afios, cuantificable en el dia de la
compra.

La fecha de expiracién de la garantia es de dos afos, cuantificable en el dia de la compra.
- La garantia no sera valida si:

e Se observa que el mueble ha sido sometido a un mal uso.

e Se observan modificaciones en las piezas no efectuadas por el suministrador.

e No se presenta la factura de compra del producto junto con dicha garantia.

e Lagarantia carece de sello del establecimiento de venta y firma del vendedor o
presenta cualquier otra alteracién que haga dudar de su autenticidad.
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17.3 ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Descripcion del producto:

- El mueble funcional esta constituida por dos subconjuntos estructurales principales:
el cabezal (1.1) y el somier (2.2). Esta provisto de toda la tornilleria y herramientas necesarias
para su ensamblaje por el operario.

- El mueble presta unas altas calidades para su uso diario.
- Proporciona una alta seguridad a la resistencia para el usuario.

- Las medidas empleadas han sido sutilmente dimensionadas para una adaptaciéon mas
ergondmica del usuario.

- Las caracteristicas técnicas del producto son las siguientes:

- Dimensiones generales del producto:

Altura= 635 mm. Ancho: 1452 mm. Profuncidad: 2122 mm.

- Peso: 37.3 kg.

- Capacidad del producto: Mueble para uso individual y/o compartido.

A continuacidn, se observa el plano de conjunto del mueble con sus marcas y listado “Figura
9”.

223 113 4 24 222
2, ] /_ 224
/
111 221
// // 2 12
7\ '/ 112 114
\ / \ NS o
/ \ /
I \\—__"'_D
L
! e,
/ 21 /1 3
/ =
/
Figura 9
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Marca | Denominacién Cantidad | Referencia Material
4 Tuerca 4 Acero
3 Tornillo 4 Acero
2.24 Lamina 18 Madera
2.2.3 Somier lateral largo exterior 2 Madera
2.2.2 Somier lateral largo interior 2 Madera
2.2.1 Somier lateral corto 4 Madera
2.1 Lateral 2 Madera
1.3 Bombin 4 Plastico
1.2 Tornillo 4 Acero
1.1.4 Platina derecha 2 Acero
1.13 Platina izquierda 2 Acero
1.1.2 Tornillo 24 Acero
1.1.1 Cabezal 2 Madera
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17.4 ESPECIFICACIONES PARA EL DESEMBALAIJE

Elementos:

2 x Cabezal (1.1.1)

4 x Somier lateral corto (2.2.1)

24 x Tornillo (1.1.2)

2 x Somier lateral largo interior (2.2.2)

2 x Platina izquierda (1.1.3)

2 x Somier lateral largo exterior (2.2.3)

2 x Platina derecha (1.1.4)

18 x Lamina (2.2.4)

4 x Tornillo (1.2)

8 x Tornillo (3)

4 x Bombin (1.3)

4 x Tuerca (4)

2 x Lateral (2.1)
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Herramientas:

Destornillador

Maza

&

Cola

Llave inglesa
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17.5 INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y/O ENSAMBLAJE

El ensamblaje de los elementos o partes de los componentes del disefio es el que se
muestra a continuacioén:

- Paso 1:

1.1.2 ﬂ

| =
i

12 Se coloca el cabezal (1.1.1) en el suelo o sobre una superficie estable

292 Se colocan las platinas (1.1.3 y 1.1.4) sobre el cabezal (1.1.1) haciendo coincidir los agujeros
de las platinas con los del cabezal. Con la ayuda de un destornillador se roscan los tornillos (1.1.2)
de modo que quede bien sujeto.

- Paso 2:
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1.2
= \
'1
L . /
1.1.4

12 Se coloca el subconjunto del cabezal (1.1) en el suelo o sobre una superficie.

22 Se hacen coincidir los agujeros de los dos amortiguadores (1.3) en los agujeros superiores de
las platinas (1.1.3 y 1.1.4) y con la ayuda de un destornillador se roscan los tornillos (1.2) de
modo que queden bien sujetos.

- Paso 3:

Co

7
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12 Se colocan los laterales largos (2.2.2 y 2.2.3) de forma paralela en el suelo o sobre una
superficie y se preparan las laminas (2.2.4) (9 en total) para que coincidan con sus respectivos
orificios.

32 Se impregnan de cola los origificos de los laterales largos (2.2.2 y 2.2.3) y con la ayuda de una
maza de goma se van uniendo.

2. Se impregnan de cola los extremos de los laterales largos (2.2.2 y 2.2.3) y con la ayuda de una
maza, se golpea despacio los laterales cortos (2.2.1) hasta que queden encajados con los
laterales largos (2.2.2y 2.2.3)

- Paso 4:

12 Se coloca en el suelo o sobre una superficie el lateral (2.1)
292 Se impregna de cola el orificio del lateral (2.1)

32 Se coloca perpendicularmente el subconjunto del somier (2.2) y con una maza de goma se
golpea hasta que llegue al extremo del lateral (2.1)

- Paso 5:
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12 Se apoya en la pared el cabezal o sobre un soporte.

292 Se atornilla la parte del somier corto (2.2.1) al cabezal, primero al amortiguador (1.3) y la
tuerca (4) y luego a la platina (1.1.3 0 1.1.4 depende del lado que se esté atornillando).

32 Se realizar la operacidn anterior para las partes que quedan por atornillar, es decir, 3 veces
mas habria que realizar el proceso.
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17.6 INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

El producto debera tener un funcionamiento normal y seguro:
Las aplicaciones para las que esta previsto el mueble son las siguientes:

- Es un mueble articulado, el cual posee un mecanismo de accionamiento
sencillo y seguro que no implica peligro alguno.

- El producto puede ser almacenado en lugar cerrado fuera del alcance de
agentes externos para su conservacion.

Las limitaciones de uso son las siguientes:
Las limitaciones de uso son las siguientes:
- No se debe hacer el cambio de mueble por menores de 14 afios.

- El usuario no debe forzar la posicién del mueble, ya que esta disefiado para 2
posiciones. El mal uso podria suponer la rotura del mismo.
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17.7 INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Para un buen mantenimiento y conservacién del mueble multifuncién se debera:
- Utilizar para su limpieza productos respetuosos con la madera.

- Después de un tiempo que dependera del uso y el ambiente en que se encuentre el
mueble, sera necesario limpiar el acabado superficial del mismo. Para ello se debera:

Limpiar la superficie con un pafio humedo.
Limpiar la superficie con un pafio seco.
En caso de duda ponerse en contacto con el suministrador del producto:
Nombre: E.P.S.A.
Direccién: Alcoy (Alicante)
Teléfono: 000 00 00 00
Fax: 000 00 00 00

E-mail: epsa@epsa.com
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17.8 INSTRUCCIONES DE REPARACION

Datos del fabricante:
Nombre: E.P.S.A.
Direccién: Alcoy (Alicante)
Teléfono: 000 00 00 00
Fax: 000 00 00 00

E-mail: epsa@epsa.com

Lista de elementos de recambio:
- Elemento 1.1.1
- Elemento 1.1.2
- Elemento 1.1.3
- Elemento 1.1.4
- Elemento 1.2
- Elemento 1.3
- Elemento 2.1
- Elemento 2.2.1
- Elemento 2.2.2
- Elemento 2.2.3
- Elemento 2.2.4
- Elemento 3

- Elemento 4

Todas las piezas del mueble estan disponibles para su suministro en caso de recambio.
En la siguiente tabla, aparece un listado completo de todos los elementos que conforman el

mueble funcional, donde se incluyen sus respectivas marcas y refenrecias.

Marca Denominacién Cantidad | Referencia Material
4 Tuerca 4 Celo 934C8 Acero
3 Tornillo 4 Celo 84 Acero
2.24 Lamina 18 - Madera
2.2.3 Somier lateral largo exterior 2 - Madera
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2.2.2 Somier lateral largo interior 2 - Madera
2.2.1 Somier corto 4 - Madera
2.1 Lateral 2 - Madera
1.3 Bombin 4 41.3 Plastico
1.2 Tornillo 4 Celo 84 Acero
1.1.4 Platina derecha 2 41.13 Acero
1.13 Platina izquierda 2 41.13 Acero
1.1.2 Tornillo 24 Celo 84 Acero
1.1.1 Cabezal 2 - Madera

150



17.9 INSTRUCCIONES PARA LA RETIRADA

A continuacidn, se muestra los pasos a seguir para la retirada del producto:

Todas las piezas que componen el mueble pueden ser reutilizadas y recicladas, ya que es
separable.

Para proceder a la destruccion, reciclaje o reutilizacién de las piezas que componen el
producto habra que separarlo en las diferentes piezas que lo forman, para ello habra que
realizar las operaciones expuestas en el punto 5 “Instrucciones de instalacién y/o ensamblaje”
de forma inversa.

Una vez realizado el desmontaje del producto hay que tener en cuenta que:
- Las piezas de madera podran ser recicladas.

- Los tornillos, tuercas pueden ser reutilizados, ya que son normalizados y se
les puede dar un nuevo uso, debido a que su ciclo de vida es mayor que el de la madera, o en
su defecto también puede ser reciclado.
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18. ELEMENTOS NORMALIZADOS
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Tornillo VELOX B M4x15:

Tornillos para aglomerado y madera

VELOX® B

PATENTADO

/ Cabeza alomada
+ Pozi (f2)
/ Rosca lobular

[e—
Dismetro | 25 30 35 faolas so
B

3 7 9 9.5

K 2z

225 2,60 §1280Q 30 33

Aia |zt 2 2|l 3

Medidas en mm.

VELOX® B Envasado

. = = =
Codgo Caja 1000 {unds) (unds) (endis)
25x15 32515VL0XE * 15,85 1,000 £000 32.000
30%10 S310VLOXE = 17,55 1.000 8000 32.000
30%15 535U 18,20 1.000 4000 16.000
30x17 5317VI0X8 18.20 1.000 4.000 16,000
30x20 9320V1008 19,70 1.000 4000 16,000
L5510 93510VLOXE - 2145 1.000 4.000 16,000
I5x13 S313VIONE + 265 1.000 4000 16.000
35%15 93515VLOXE » 265 1.000 4000 16.000
15x17 a3517VL.0%8 265 1.000 4000 16.000
15x20 33520VLOXE 2475 1.000 4.000 £.000
35x25 a3525VL0XE 215 1.000 4000 £.000
315x30 33530VLOXE 3460 1.000 4.000 £.000
35x35 9353SVLOXE 3475 s00 2000 4.000
3,540 33540VL0XE 21,20 500 2.000 £.000
I aoxs G415VL0XE » 77,90 7.000 £000 15.000
—— — — — —

40%17 S417VLOXE * 27,9 1.000 £.000 £.000
40x20 2420VL0%E 29,00 1.000 2000 £.000
40x25 4I5VLOXE 275 1.000 4000 £.000
20x30 9430V1L0XE 3595 500 2000 2000
40x35 9435VLOXB 41,40 500 2.000 4000
40x40 S440VIOKE 560 500 2000 2000
40x50 945OVLOXE 63,15 50 1.000 2.000
40x60 S460VLOXE 82,70 250 1.000 2.000
a5%20 945207108 20,90 500 2.000 £.000
45x25 BASISVLOXE an 500 2.000 4000
45x30 34530V1LOXB 43,10 500 2.000 4000
45x35 25351108 54,00 s00 2000 2000
45x40 94540V10XB 59,10 500 2.000 £.000
45x45 S4545VLOXE 73.00 250 1.000 2.000
45x50 94550VLOXE 81,55 250 1.000 2.000
50x35 9525VLOXE 52,55 500 2.000 2000
5.0x30 9530VLOXE 61,15 250 1.000 4000
50x35 9535VLOXE 72,00 50 1.000 4000
5.0 x40 9540VLOXB 76,60 250 1.000 2.000
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Tuerca DIN 439 C8:

Tuercas

DIN 439 cs

Caracteristicas
v Tuerca hexagonal baja
v Acero clase 8

(A}
N

j

439 cs Precios Envasado
S Cincad
T e m incado ﬂ:m
(mm) (mm) (mm) Cadigo Bolsa €/1000 (unds)
M4 7 7.5 2.2 4439 12,30* 5.000
M5 8 8,63 20 5439 16,60* 5.000
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Tornillo DIN 7981 M3.9X22:

—

DIN 7981
[ 42 56 62 s3fl sl a2z 85 s
3 18 22 23 26 28 | 305 355 ass
P e oer ez ez ez | ez ez e
Medidas en mm.
Caracteristicas
# Cabeza alomada
# Philips P
# Punta forma C
DIN 7981 Precios I Envasado
Clncaio Cincado? P —— i A2 Fl a0
T e | o Codigo | 2ot Codizs ] o cadon | C | urcp | funck) | furcts | punci
1000 €000 1000 1000
2225 | - . 2257981 608 . . B - B . - 5000
22x8S5 | 4 | 322857381 16,05 22657381 15,75 - - - - 1000 EB000 32000 5000
22x8 - . . 2811 15,75 . - - - - - - 5000
22%x95 | s |s22ecr9m1  was 22K ram 5,75 . . . “ 1000 000 32000 SO00
22x13 | 2 | 9237981 16,85 . . - - - - 1000 2000 32000 -
2216 | 9B | 522167381 17,40 22167381 17,05 - - - - 1.000 S000 32000 5000
29x% | - . - 2557581 13,35 . . - - - . . S000
29 %85 | 4 | 92957381 1,00 23657381 10,30 - - - - 1000 8000 32000 S.000
29x8 - . - 2581981 10,45 - - - - - - - <000
28x95 | @ |s2essrser  WES 29057581 1048 N2sssTEET 1585 . - 1000 2000 32000 5000
28x1 | 12 |ssizrem  1zoe 20137881 T s2siasEn s . - 1000 4000 16000 5.000
29x16 | ¥ |amierem 133 20167581 13,08 ssiEsEn 150 masierea 22,10 | | 1000 4000 16000 S.000
28x19 | 34 |s29197581 1500 . . sosisresn 2260 mostsrem 4850 | | 1000 4000 1EOCC -
29x22 | ¥ |a2s2zvem  wr2s . . s2s227881 2585 . - 1000 4000 16800 -
28x28 | 1 |ssssrem w0 29257381 1808 - - moszsyemn  sseer| | soo 2000 moco 2so0
33x65 | 14 - - 3357381 13,85 - - - - - . . <000
33x95 | 18 |o3cresr 1240 33K 781 12,20 = = - = 1000 =000 32000 S000
33x13 | 2 - - EERETC 1) 12,15 - - - - - . . 5000
33x16 | 8 |samieren . : = % s = S0 4000 16000 -
33x19 | 34 - - 33197981 ”n - - - - - . . 2500
33x22 | Wm - B 33227381 20,80 ~ - -~ - = - -« 2%0
33x25 1 | 933257881 23,40 . . . - B - 2000 2000 -
15xES | 144 |93%esreEl 1408 . . wasssreEr 2L ax3sesreEr 4228 | |1 2000 32000 -
35x95 | ¥8 |sasesrsmr  1nas ] 3sssremr nums Haes7sEr W05 fe | sxasesyem soeo | | 1000 so0o0 32000 S.000
35x12 | 12 |msiarse w230 o 3s1vEEl SNISIITEET 1845 o | SXISIITSE] 5040 feu SO0 4000 16000 2500
35x16 | &® |93s167981 1500 [ 3STE7SEI nam wasisre 2260 SXISIETSE] 5395 ea| SO0 4000 16000 2500
35209 34 (sasorser  wmas fof . . sasierer 2725 . « || w0 200 moco -
asx22 | me |sasazremr 212 . . . - 9X35227981 63,85 500 2000 000 -
asx2s | 1 [sasasrser 2340 Isasresl s wassieEr 3508 exsszsyem 7155 | | 250 2000 mocO 1250
3S5x 32 | 1.1 | 535327381 26,90 - - - - Sx3%32TsE1 8220 250 2000 B8.000 -
3,5 x 38 [1.12 | 935387381 31,08 - . 46,50 - - 250 1.000 4.000 -
39x6S | 144 | 5ISE5T381 15,55 - . B - - - S00 4000 1£000 -
39%95 | I8 [sectrsar 1555 fed - - PSR 23,30 ax3%957e81 S35 S00 4000 16000 2%00
39x13 | 12 | 939137381 1685 | 39137381 16,55 sM3913798 2530 o 9x3913798@1 59,50 S00 4000 16000 2500
39x16 | 9B | 53967981 1825 e - - SN39167981 27,28 LA3T1673@T 63,35 S00 2000 8.000 -
39 x 18 [ 34 | S3SII79ET 070 | - - 539137581 31,10 SX35157581 665 500 2.000 8.000
| FrPTRETR T : : : : FTETST T TITY T  TT TT—|
39x28 | 1 |sasosieEr 2528 e . . sasasieEn 30 sx35267581 85,65% | 250 2000 BOCO -
29x32 |1 | a3sazreer 3008 . . . - axssazyeat s980 | | 250 1000 4000 .
38238 |1.uz|sas3zresr 3360 . . . - sxseseresr 11210 | | 250 1000 4000 -
39x48 |1-34 | s3sasremr a0 . . - - . - 250 1000 4000 -
@'thmmﬂmi * Hasta agotar exsiencas. Emasados autasericio (pag 244) "lﬁu 2,10 € -‘ Caja profesonal 435 €
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Elevador a gas 200N 483 mm (90-105):

B4 enviar A UN AMIGO

@ IMPRIMIR

ELEVADOR A GAS 200N 483MM (90-105) HORIZONTAL
P/SIST.HORIZONTAL, SOMIER DE 90 Y 105CMS alsl

Referencia: 41.13 . (\nj

Venta Minima: 1 Unid

NECESARIAS 2 UNIDADES PARA MONTAJE DE SOMIER

Disponibilidad:

]9,40 © ( Unid. ) (1.V.Aincluido)

COMPRAR ANADIR A DESEOS

VISA @ PayPal

Cantidad:
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Platina:

@ ENVIAR A UN AMIGO

% IMPRIMIR

JUEGO DE PLACAS LATERALES CAMA ABATIBLE
HORIZONTAL (JUEGO DE PLACAS CAMA HORIZONTAL -

COMPLETO) ',
Referencia: 41.3 i\ﬁm
Venta Minima: 1 Unid. .

Disponibilidad: Disponible

79,06 £ ( Unid. ) (.vAincluido)

CAMAS ABATIBLES HORIZONTALES

Cantidad:

1 COMPRAR \._~ ANADIR A DESEOS

VISA @& PayPal
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19. ELEMENTOS COMERCIALES Y SEMIELABORADOS
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Tablero de madera de haya:

TH +34914746211  Fax _+34914743835

Productos y servicios de calidad para la industria de taller, Basqueda avanzada Buscar por: _
estauracion, artesania y modelismo Todas las categorias Buscar

Inicio # Categorias # Ver carrito # Condiciones de compra # Contactar # Quienes somos

Acceso Clientes Inicio » AREA DE MODELISMO » MINIMADERAS » Haya
E-Mail 1 S Plancha de haya de 1000 x 100 mm.
TR E—— &
Contrasena I:I AT S S Plancha de haya de 1000 x 100 mm. en diferentes
espesores.
E—
Olvidé mi contrasefia _ " 42.042

PRODUCTOS Y SERVICIOS [Ref. 42.042 Tabla de haya de 1000 x 100 x 1 mm. 4,17 v | Plazo de
#CHAPAS DE MADERA Lk (IVA no incluido) | entreg_a:
s s s
#FILETES DE MADERA e = )
#GRECAS (i RSl A L i
#MODELOS DE MARQUETERIA

#MATERIALES INCRUSTACION
RACETATOS DE CELULOSA

#TABLEROS [
CONTRACHAPADOS o ==
#RESTO DE TABLEROCS

#MARQUETERIA DE CALADOS
#CAJONES FLAMENCOS
#AREA DE MODELISMO

7

DETALLES | Familias relacionadas | Productos relacionados | Comentarios de los usuarios

Plancha de madera de Haya de 1 mt. de latgo 10 cm. de ancho y

#CASAS DE MUNECAS Y Disponible en los sigui
MINIATURAS Ref. 42.042 Plancha de haya de 1000 x 100 X 1 mm.

#CORTE Y FRESADO POR Ref 42 043 Plancha de haya de 1000 x 100 x 1,5 mm.

CONTROL NUMERICO (CNC) R )

#EL TALLER: MECANIZADOS Y

CHAPEADOS Ref 42 046 Flancha da haya de 1000 X 100 X4 mm.
Atencién al Cliente Ref 42 047 Plancha de haya de 1000 X 100 x & mm.

Atencién cliente
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20. MAQUINAS, HERRAMIENTAS Y UTILES PARA FABRICACION
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Sierra circular Bosch GKS 190

e Tipo de alimentacién: con cable

e Potencia: 1400 W

e Didametro del disco: 190 mm

e Velocidad de giro: 5500 rpm

e Diametro del disco interior: 30 mm
e Maletin de transporte: No

e Profundidad de corte: 70 mm

e Peso: 4,2 kg.

e Regulacién de giros: No

Taladro MAKITA:

BN na R

Potencia: 450 W
E R.p.m.: 0-3.400
Portabrocas: 1-10mm
E: Capacidad maxima:
acero 10 mm
@ madera 25 mm
1.3 Kg 2M
N

Polivalente para todo tipo de taladros, Alta R.P.M.
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Kit de taladrar y roscar para insertos:

Estuche de 5 brocas SET BROCAS
MADERA BASICAS

Ref.18609696
Estuche de 5 brocas de 3a 8 mm de didmetro para trabajar en madera

Ver Ficha técnica

7] @D 45

© Telo entregamos en 48 horas

Ver disponibilidad en tu tienda

Imprime o compartelo en:
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Tornillo de banco:

APREETES

Q'\ y Tornillos de banco

de sujecian
» Dpivizacitn del esfusro en ol apriete.

Caracierisiicas:

» Mondazas iratadas iémmécamsnie y mokieadas para garantizar un major agaene.
= Aimplio punque que propoetiona una mayor supesfice de trabajo.

» Apiyn sobre gika cusdrada.

« Posinilidad de inoorposar accesanos base giratoria y mordazas.

« i3 robustes.

Usos:

. trabajos de ssjecckin, amame y fijackin de plezas ! perfiles varios.

- Tosrillo i bands oo &0

el . Y Amen Ko O Don §wem o ] Aman dmmw Cwen Deew § o
END-W0 15744 A3 1 TH00 180 175 1% e 52 ;s SAD0 73 115 T @3 48
BTO0-17% ZEAO] OOASIT 0 11800 17 4B 130 O &% ATID-I08  TIAl 35m419 1 asoe 100 133 T a8 M
BMID-150 D DIWA7: 1 ITODD %0 ITH 100 SO % A7I0-123  AEFr TIMST 1 N1580 113 131 188 W &S
BFOO-17T  MMED O10ESE 1 25000 17T 206 13D DS S a7I0-150 VA miaEm ) U000 1SR 1M 13 1% 77
i B
B ¥ ot para tuba Buna ¥ 5
Aews regulible de s gels
- =
- -
= Bae giratona 8301 ¥ Busw giratenia 711
&, ' v = ¥ [ i L] e a
B0 500 IS 0159 3 [ £700- 300 A711-30 AT TSNS 1 700 ]
ETO1-12% M giszos | 1.250 BT 128 HIT1-108 B8 pmynan 1 o0 AT 10100
oLl Lt 22zl == B Lt =
&T01-150 GRS4  oEmAll 1 2000 BT00- 150 4711-125 4121 35130 1 1.4 ET10-12%
BT [T EPE T 1 1800 BMRITS AT11-158 SE3  E3A00 1 1100 AT10-150

A A 5 \"

B Mo catas para lubad ST0T B Mordasas 871 2

B2 00 v L 1 g 13-55% ATO0- 10 LT 13,77 SES4E] 1 e ] BT A
BM2-13% gl aasass 1 AB0 13-T% [ o] ETI-108 13,77 TUSEE 2 i ATT0-10
T T—TT
B2 150 A 03%es0 1 O 1550 BI0- 150 aNE-123 18H 51T F ] 480 AT10-11%
-1 MSE OIseRT 1 R0 17-1238 AMeITs 2150 1634 EIITES 1 w00 ETI0-1 50
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Pincel:

Descripcion...

Ideal para todo tipo de pinturas y supsrficies

Caracteristicas...

- Disponible en & medidas: 20 mm, 30 mm, 40 mm, 50 mm, &0 mm, 70
mm
- Mezcla de cerdas naturales y sintsticas

Beneficios

@ Mango lasszdo parz una facil adaptacidn a Iz mano del bricolader ¥
pintor profesional

Compartelo en

Pne [ (£

Servicios Uties parz este products

20 MM

Ref. 8112659

30 MM

55
Rel. 8123514 €2 ’

40 MM

£y 95
Ref. 8113254 €2’

AR YAY AV AYA

75
50 MM
Rel. 8113275 €3 J
45
60 MM 5
Rel, 8113280 € ’
Fis
70 MM
Rel. 8113296 €5 g
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Lija:

Se utilizaran de distintos tamafios de grano, 40 y 80:

MADERA 2

Pliego de lija para madera disponible en distintos granos
desde 0,32€ QAR

Imprime o compartelo en:

Personaliza tu compra: Grano Precio Via Cantidad Sumatoria

Pliego lija madera

0,00
1
Grano de 60 0% 0| & [+ Ariadir =
Pliego lija madera
Ref. 10282708
Mas inf

ormacién v disponibilidad
38€ F3
@ Te 1o eitregamts ca 72 hors Grano de 40 0, 0 D Afiadir =

Pliego lija madera
Ref. 10282734 0,00€
Mas infor

cicn y disponibilidad [ rm—= |
28€ i
@ Te lo entregamos en 72 horas Grano de 80 0 ’ J 0 ‘ D

Pliego lija madera
55 O’UD€

E! cién v disoonibilidad
32 =
© Te lo entregamos en 72 horas Grano de 150 o, | 0 D Afiadir =
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21. MAQUINAS, HERRAMIENTAS Y UTILES PARA ENSAMBLAJE
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Destornillador bimateria precision dexter:

= pliar imagen

JIBEL A

Personaliza tu compra: Precio Via Cantidad Sumatoria
Destornillador
' Ref 10563565 0.2
Mas informaeicn y dispenibilidad p—
! 4 Recogida en tienda Medidas 2 x 25 4 ’ o 0 I D Afiadir =
mm
@ Te lo entregamos en 10 dias
Destornillador
' Ref. 10563124 .=
Mas informaeion v disponibilidad [
i A i v i Medidas 2 x 25 3. ™= o 2D Afadir =
mm
©@ Te lo entregamos en 10 dias

BIMATERIA PRECISION DEXTER
Destomillader bimateria de precision

desde 3,95€ |20

Imprime o compértelo en:

=lalflwle
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Cola:

PEGAUCHO EL ORIGINAL

USOS RECOMENDADOS:

Para aplicaciones en la industria de la madera en el pegado de materiales
Aglomerados, MDF, contrachapados (triplex y similares), en el proceso de
enchapado y pegado de cantos, chapillas, acero inoxidable, cuero y caucho,
espuma de poliuretano y textiles.

/
T e APLICACION:

P 1. Las superficies a unir deben estar libres de polvo, grasa, humedad, agentes
desmoldantes, y otros que eviten una apropiada adhesion.
2. Aplicar una capa uniforme de CEMENTO PEGAUCHO EL ORIGINAL
a las superficies a unir con una llana dentada.
3. Deje secar el adhesivo durante 10 o 15 minutos, o cuando aparentemente
esté seco dependiendo de la temperatura ambiente.
4. Si el material es poroso, aplicar una segunda capa de pegante y dejar secar
por espacio de 10 o 15 minutos adicionales.
Practipack 4.5 galones 5. Efectuar el pegado, ejerciendo una presion uniforme mediante el uso
PRESENTACIONES: de prensas.

0108270101004  EL ORIGINAL 375¢c

0108270101003  EL ORIGINAL 473cc -
0108270101005  EL ORIGINAL 946¢c ; |

0108270101002 EL ORIGINAL GALON P EGAUC H,Q
0108270101010 EL ORIGINAL PRACTIPACK 4.5 GALONES LAUNIONPERFECTA

-
1
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Maza de goma:

Maza de caucho GOMA

Ref.10540292
Maza de goma, para diversos trabajos

Ver Ficha técnica

M S D 20 PR

@ Telo entregamos en 48 horas
Ver disponibilidad en tu tienda

Imprime o compartelo en:
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Llave inglesa:

Llave ajustable milimetrada
Cromo vanadio, giro 22,5°.

Referencia Ean Medidas
9659710 3394661150684 8" -200mm

9659712 5394661150721 12" -300mm
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22. PLANOS
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22.1 PLANOS DE CONJUNTO

PLANO 1: PLANOS DE CONJUNTO (MUEBLE ABIERTO)

PLANO 2: PLANOS DE CONJUNTO (MUEBLE CERRADO)

PLANO 3: CONJUNTO GENERAL: LISTA DE ELEMENTOS

PLANO 4: CONJUNTO GENERAL: MEDIDAS GENERALES (MUEBLE ABIERTO)

PLANO 5: CONJUNTO GENERAL: MEDIDAS GENERALES (MUEBLE CERRADO)

22.2 PLANOS DE SUBCONJUNTO

PLANO 6: 1 SUBCONJUNTO CABEZAL
PLANO 7:1.1 SUBCONJUNTO CABEZAL
PLANO 8: 2 SUBCONJUNTO SOMIER

PLANO 9: 2.2 SUBCONJUNTO SOMIER

22.3 PLANOS DE DESPIECE

PLANO 10: DESPIECE 1.1.1 CABEZAL

PLANO 11: DESPIECE 2.1 LATERAL

PLANO 12: DESPIECE 2.2.1 SOMIER LATERAL CORTO

PLANO 13: DESPIECE 2.2.2 SOMIER LATERAL LARGO INTERIOR
PLANO 14: DESPIECE 2.2.3 SOMIER LATERAL LARGO EXTERIOR

PLANO 15: DESPIECE 2.2.4 LAMINA
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2 3 4 5 6 7 8
1.1.1 2.2.1 2.1 1.3
//
2.2.3 1.1.3 224 222
[ 7 s B ,/
Vv
3
j 1.2
L2 Al 114
\ \ / b
N\ /[ /
N\ / /S
X 77
e e UNIVERSIDAD POLITECNICA T|’TU|:OI
! DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
D CAMPUS DE ALCOI TITULO DEL DIBUJO:
pto. de Ingenieria Grafica CONJUNTO GENERAL
Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 2710712017
1:20 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: = @ Titulacién: ING. DISENO INDUSTRIAL 1
2 3 4 5 | 6 | 7 | 8




1 2 4 5 6 7 8
223 1.1.2 1.2 222 224 1.3 4
2.2.1 \ / /
i \\\\ I’ I’
N
3 ) 2.1
3
1.2
1.1.2 {
1.1.4
/T

Ve

UNIVERSIDAD POLITECNICA

TITULO:

DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
D CAMPUS DE ALCOI TITULO DEL DIBUJO:
pto. de Ingenieria Grafica CONJUNTO GENERAL
Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 2° APELLIDO: FORTUNO 2710712017
1:20 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: = @ Titulacién: ING. DISENO INDUSTRIAL 2
T 4 5 | 6 | 7 | 8




1

| 2

i\

CANTIDAD

DENOMINACION

REFERENCIA

MATERIAL

4

TUERCA

CELO 934C8

ACERO

4

TORNILLO

CELO 84

ACERO

—_
(o]

LAMINA

MADERA

SOMIER LATERAL LARGO EXTERIOR

MADERA

SOMIER LATERAL LARGO INTERIOR

MADERA

SOMIER CORTO

MADERA

LATERAL

MADERA

AMORTIGUADOR GAS

41.13

PLASTICO

TORNILLO

CELO 84

ACERO

PLATINA DERECHA

41.3

ACERO

NINIAIRINIAININ

PLATINA IZQUIERDA

41.3

ACERO

N
N

TORNILLO

CELO 84

ACERO

N

CABEZAL

ACERO

UNIVERSIDAD POLITECNICA

CAMPUS DE ALCOI
Dpto. de Ingenieria Grafica

TITULO:

DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA LA CASA

VALENCIA

TITULO DEL DIBUJO:
CONJUNTO GENERAL: LISTA DE ELEMENTOS

Revisado por:

Unidad

1 er APELLIDO: GOMAR

FECHA:

ESCALA:
1:5

2° APELLIDO: FORTUNO

27/07/2017

Nombre: Miguel Angel

HOJA:

Formato:

Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 3

1

=&
2

| 3

| 4




1452,01

635

'_E.'____rg_l

2122,80

UNIVERSIDAD POLITECNICA
DE
VALENCIA
CAMPUS DE ALCOI
Dpto. de Ingenieria Grafica

Revisado por: Unidad
ESCALA:
1:20

FORMATO: =&
5 6

TITULO:
DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA

TITULO DEL DIBUJO:
CONJUNTO GENERAL: MEDIDAS GENERALES

1 er APELLIDO: GOMAR
2° APELLIDO: FORTUNO

Nombre: Miguel Angel

Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL

7

8

FECHA:
27/07/2017

HOJA:
4



1100,01

2122,80

635

UNIVERSIDAD POLITECNICA

DE

VALENCIA
CAMPUS DE ALCOI
Dpto. de Ingenieria Grafica

TITULO:

TITULO DEL DIBUJO:
CONJUNTO GENERAL: MEDIDAS GENERALES

DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA

Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 27/07/2007
1:20 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: = @ Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 5
5 | 6 | 7 |




2 5 6 7 8
332,38
850 40
I — ‘
g ! T
1.3 AMORTIGUADOR GAS 4 41.13 PLASTICO
1.2 TORNILLO 4 CELO 84 ACERO
1.1 SUBCONJUNTO CABEZAL 2 - -
MARCA DENOMINACION CANTIDAD REFERENCIA MATERIAL
UNIVERSIDAD POLITECNICA TITULO:
DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
Dpto. de Ingenieris Ordfica | TTULO DELDIBUI:
: 1 SUBCONJUNTO CABEZAL
Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 27/07/2017
1:10 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: =& Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 6
2 5 | 6 | 7 | 8




332,38

/
205,01

279,99

850 A(

1.1.4 PLATINA DERECHA 2 413 ACERO
113 PLATINA IZQUIERDA 2 413 ACERO
112 TORNILLO 24 CELO 84 ACERO
11,1 CABEZAL 2 - MADERA
MARCA DENOMINACION CANTIDAD REFERENCIA MATERIAL
UNIVERSIDAD POLITECNICA T|’TU|:OI
DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
CAMPUS DE ALCOI

Dpto. de Ingenieria Grafica

TITULO DEL DIBUJO:
1.1 SUBCONJUNTO CABEZAL

Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 27/07/2007
1:10 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: = @ Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 7
4 5 | 6 | 7 | 8
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2.1

2.2

205

2000

618

22 SOMIER 2 MADERA

2.1 LATERAL 2 - MADERA

MARCA DENOMINACION CANTIDAD REFERENCIA MATERIAL
UNIVERSIDAD POLITECNICA TITULO:

DE

VALENCIA
CAMPUS DE ALCOI
Dpto. de Ingenieria Grafica

DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA

TITULO DEL DIBUJO:
2 SUBCONJUNTO SOMIER

Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 27/07/2007
1:10 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: = @ Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 8
3 4 5 | 6 | 7 | 8
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224 LAMINA 18 MADERA
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222 SOMIER LATERAL LARGO INTERIOR 2 MADERA
2.2.1 SOMIER CORTO 4 - MADERA
MARCA DENOMINACION CANTIDAD REFERENCIA MATERIAL
UNIVERSIDAD POLITECNICA T|’TU|:OI
DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
Dpto. d6 Ingenieria Gréfica | TTULO DEL DIBUIO:
pto. 9 2.2 SUBCONJUNTO SOMIER
Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 2710712007
1:10 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: ng @ Titulacién: ING. DISENO INDUSTRIAL 9
2 3 5 | 6 | | 8
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UNIVERSIDAD POLITECNICA TiTULp:
DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
Dpto.de moenieris Grdfica | TTULO DELDIBUIO:
: DESPIECE 1.1.1 CABEZAL
Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 27/07/2017
1:10 Nombre: Miguel Angel HOJA:
FORMATO: =0 Titulacién: ING. DISENO INDUSTRIAL 10
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236
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UNIVERSIDAD POLITECNICA

TITULO:

DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA

VALENCIA
D CAMPUS DE ALCOI TITULO DEL DIBUJO:
pto. de Ingenieria Grafica DESPIECE 2.1: LATERAL

Revisado por: Unidad 1 er APELLIDO: GOMAR FECHA:
ESCALA: 20 APELLIDO: FORTUNO 2710712017
1:5 Nombre: Miguel Angel HOJA:

FORMATO: = @ Titulacion: ING. DISENO INDUSTRIAL 11
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UNIVERSIDAD POLITECNICA TITULO:
DE DISENO DE MOBILIARIO DE OFICINA PARA CASA
VALENCIA
Dpto. de Ingenieris Orfica | TTULO DELDIBUIO:
: DESPIECE 2.2.1: SOMIER LATERAL CORTO
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